

85 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 14. szám • Térítésmentes • 2007. április 7.

Jelképes árú jegyek

Telnek-múlnak a napok, közeleg április 24-e, amikor a Miskolci Nemzeti Színházban kezdetét veszi a Lékó Péter-Vlagyimir Kramnyik nyolcjátszmás rapidsakk-párosmérkőzés.

Az esemény 29-én fejeződik be és a szervezőktől kapott tájékoztatás szerint az esemény iránt érdeklődő sakkbarátok ezúttal szinte csak jelképes összeget fizetnek a belépőkért. A szakkommentátor nélküli jegy 200 forintba kerül. Szakkommentátor igénybevétele fülhallgató segítségével (korlátozott számban, száz darab): 300 forint. A jegyárúsítás a Miskolci Nemzeti Színház jegyirodájában lesz majd (3525 Miskolc, Déryné u. 1., telefon: (36) 46/516-735, 516-736). A

jegyek napiak, azaz egy jeggyel megtekinthető az adott nap mindkét mérkőzése. Érdeklődésként említhetjük meg, hogy a napokban a Nemzetközi Sakk Szövetség (FIDE) nyilvánosságra hozta az április 1-jétől érvényes világranglistát. Ezen Lékó Péter a hetedik helyen áll. A héten előnségi ülést tartott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Sakk Szövetség. A testület napirendjén az áprilisi Lékó-Kramnyik rapidtalálkozóval kapcsolatos teendők is szerepeltek. A testület tagjai figyelmüket elsősorban a Lékó-Kramnyik találkozóra, valamint a kiegészítő rendezvényekre összpontosították, de szó esett az Avas Openről, megtörtént a megyei I. osztályú bajnokság értékelése, és szó esett a június 1-jéig sorra kerülő sakkversenyekről is.

Nyuszi-buli, piros tojás

A FELTÁMADÁS ÉS A GYEREKEK ÜNNEPE

A húsvét a keresztények egyik legfontosabb ünnepe, de a tavaszvárás, a tavasz eljövételének ünnepe is. Jézus Krisztus keresztre feszítéséről nagypénteken emlékezik meg a keresztény világ és a szombat esti feltámadási körmenet, valamint a húsvét vasárnap hivatott a feltámadást megünnepelni, amellyel az emberről lett Isten fia megváltotta minden ember bűnét, feltámadásával győzelmet aratott a halál felett.

Emellett persze a húsvét a hímes tojás, a locsolkodás, és manapság már egyre inkább a gyerekek ünnepe is. Így van ez Miskolcon is, ahol immár a harmadik Nyuszi-bulit tartották, amely a város valamennyi óvodásának programot jelentett. A kétnapos rendezvény a húsvét hangulatának megőrzésére hívja fel a figyelmet, és az sem mellékes, hogy ilyenkor – a húsvétvárás jegyében – díszbe öltözik a város.

Már a Nyuszi-buli nyitó napján óvodások lepték el a belvárost, amelynek szinte valamennyi pontján elhelyeztek a közelgő húsvéti ünnepekre emlékeztető díszítéseket. Az óvodákban már hetekkel ezelőtt készültek a rendezvényre és szinte minden fát feldíszítettek a gyerekek által készí-



tett munkákból. A város valamennyi óvodája mintegy 4000 kislappal készült a Nyuszi-bulira. A program központi helyszínét a Városház téri virágóránál alakították ki, ahol változatos programokkal szórakoztatták a gyerekeket.

– A gyerekek játszóházban készíthették el a húsvéti ajándékaikat, ezen kívül a Csiribiri együttes és a Szechenyi iskola diákjai adtak műsort, és locsolóverseket is hallhattunk – mondta el Murai Gáborné, a program ötletgazdája, szervezője.

A rendezvényen mindkét nap volt állatsimogató. Az óvodások a Skála Áruház elől indultak tovább a Szent István térről, a Royal közben, a Szinva teraszon és a Sötétkapunál kialakított nyusziállomásokon játékos vetélkedőkön vettek részt, a Városház téren pedig játszóház várta a kicsiket.

Az ünnepi ajándékozás lázában sokan vásárolnak gyermeküknek élő nyuszt, vagy más kisállatot. A Miskolci Állatkert és Kultúrpark kéri, fontolják meg ezen döntésüket, s csak akkor vállalkozzanak

az állattartásra, ha később is gondoskodni tudnak majd róla. Egy húsvéti nyuszt nem csak az ünnepek alatt kell ellátni, hanem évenként át. Ha csak néhány órán át szeretnének gyermeküknek örömet szerezni egy élő nyúl simogatásával, akkor inkább látogassák meg állatkertjüket, ahol a húsvéti hétfőn nyuszi-simogatót is működtetnek majd.

Több állatvédő szervezet is felhívja a szülőket a húsvéti ünnep kapcsán, hogy ne vásároljanak élő állatot, az ajándékozást inkább mással oldják meg.

Nanotechnológia – a jövő iparága

VEGYESVÁLLALAT, A MISKOLC HOLDING RÉSZVÉTELÉVEL

Április 5-én Miskolcon tartotta harmadik ülését a Magyar-Orosz Gazdasági Együttműködési Kormányközi Bizottság Infokommunikációs és Innovációs Munkacsoportja.

A tárgyalásokat követően Csepeli György, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium közpolitikai igazgatója bejelentette, hogy a nanotechnológiai kutatásokra, fejlesztésekre, a technológia hasznosítására egy hónapon belül orosz-magyar vegyesvállalat alakul, az NT-MDT és a Miskolc Holding Zrt. partneri együttműködésével.

Mint ismeretes, Vlagyimir Putyin orosz elnök múlt évi, magyarországi látogatásakor írta alá a magyar és az orosz szakminiszter a két ország nanotechnológiai együttműködési programjáról és a miskolci innovációs központ létrehozásáról szóló megállapodást. Az 1,8 milliárd forintos költségvetésű, külföldi bírálok által értékelt kétfoldos pályázatot Kaptay György, a Miskolci Egyetem akkori dékánja, illetve az általa koordinált, vezető kutatókból álló csoport nyerte meg. A projekt célja, hogy a világpiacra hasznosítható kutatási eredményekkel, szabadalmakkal és prototípusokkal álljanak elő a hazai és az orosz ipar fejlesztése



A munkacsoport résztvevői az ülést követően.

érdeklődésében, s a pályázatban meghatározott kutatási témákban. A nanotechnológiai központ kutatási témaköréit a magyar és az orosz fél már korábban rögzítette, ez napokra és kísérleti termékekre, orvosi protézisek szuperplaszticitási módszerekkel történő előállítására, nano-diszpergációs technológiával készített többkomponensű folyadékokra és a nanotechnológia meteorológiai alkalmazásaira terjed ki.

A miskolci tárgyalásokat követően Jevgenyij Vasziljev, az orosz munkacsoport vezetője, és Viktor Bykov akadémikus, a legjelentősebb orosz nanotechnológiai vállalat, az NT-MDT elnöke egyebek

mellett elmondták: a nanotechnológiai kutatások – melyekben Oroszország élen jár – Vlagyimir Putyin elnök kiemelt figyelmét és személyes támogatását élvezik. Az orosz szakértők véleménye szerint ez a jövő iparága, 10-15 év múlva már nem lehet majd eladni a világban olyan terméket, amely nem ilyen szabvány szerint készült. Jevgenyij Vasziljev méltatta Miskolc szerepvállalását a nanotechnológiai kutatásokban, szövegét az épülő laborokról, mint fogalmazzott, egyre jobban kirajzolódhatnak az itteni nanotechnológiai bázis körvonalai, s úgy érzik, hamarosan komoly eredményekről számolhatnak majd be. Az orosz szakértő elismeréssel szólt az eddigi, miskolci kutatásokról, s elmondta, hogy a létrejövő vegyesvállalat munkáját 12 tagú tanácsadó-testület segíti, melybe az orosz és a magyar fél egyaránt 6-6 tagot delegál.

Káli Sándor polgármester úgy nyilatkozott: büszke rá, hogy Miskolc neve összeforrt a nanotechnológiai kutatásokkal – mely fontos része a Pólius-programnak – a város ezen keresztül fontos szerepet játszik az orosz-magyar kapcsolatok előmozdításában is.

Sz. S.

ERŐS EGÉSZSÉGÜGYI RENDSZER

Átalakítások után Miskolcon

A miskolci ágyszámokról, a város egészségügyi kapacitásáról tartottak sajtótájékoztatót Szűcs Erika alpolgármester, dr. Koleszár Lajos és dr. Horváth Szilárd kórházigazgatók, valamint dr. Ladányi Erzsébet, az FMC Dialízis Center orvos-igazgatója.

Szűcs Erika egyebek között hangsúlyozta: a miskolci önkormányzatnak nem csupán az általa fenntartott két kórház megfelelő színvonalú működtetésében van felelőssége, hanem a városban működő valamennyi egészségügyi intézmény tekintetében is, hiszen ezek mind szerepet játszanak a miskolci ellátásban.

– Az egészségügyi reform részeként megtörtént a kórházi ágyszámok újraelosztása. Az eredetileg Miskolcnak szánt kapacitáshoz képest 213 ágygal több marad a város kórházaiban, melyből 196 aktív ágy. A súlyponti megyei kórház mellett mindkét önkormányzati fenntartású miskolci kórház megmarad, és jelentős ágyszámmal, erős aktív profillal működik tovább. Ilyen erős területi kórházi bázis – súlyponti kórház mellett – nincs máskor az országban – mondta Szűcs Erika.

Mint elhangzott, ezt az erős egészségügyi rendszert a kooperáció és az összefogás szolgáltatásba kívánják állítani. Jelentősen hozzájárulnak egyebek mellett a mezőkövesdi belgyógyászat fejlesztéséhez, a Szent Ferenc Kórház rehabilitációs profiljának a kialakításához, valamint az FMC Dialízis Center további aktív működésének a biztosításához.

Szűcs Erika arról is szólt, hogy az ágyszám-átalakításokkal kapcsolatos tárgyalások során a mis-

kolci önkormányzat végig határozott elképzelésekkel és szakmai koncepcióval lépett fel, a legfontosabb szempont a teljes körű, magas színvonalú betegellátás és szakmai munka biztosítása volt. Az alpolgármester elmondása szerint a reform eredményeként hamarosan remélhetőleg további fejlesztésekre kerülhet majd sor a városi betegellátásban: a Semmelweis Kórház 92 millió, a Diósgyőri Kórház pedig 42 millió forintos pályázatot nyújtott be a szakminisztériumhoz – összeségében mintegy 7,5 milliárdos keret áll rendelkezésre a struktúra-átalakításhoz.

Dr. Ladányi Erzsébet az FMC Dialízis Center helyzetéről szólt.

Mint ismeretes, az FMC korábban – miniszteri döntés nyomán – elvesztette jogát az addig 40 ágyon folyó nefrológiai ellátáshoz, a feladatot ez hozzá a működési engedélyt a megyei kórház kapta meg, finanszírozást azonban nem rendeltek hozzá. Időközben a megyei kórház főigazgatójával a megyei közgyűlés által elfogadott megállapodást kötöttek az ellátás itteni, tehát továbbra is az FMC-nél történő folytatásához, ám ezt az egészségügyi miniszter – a tájékoztató időpontjában – még nem hagyta jóvá. A Dialízis Center további aktív ellátását 15 ágygal támogatja a miskolci önkormányzat is.

Sz. S.

Koszorúzott a Munkáspárt



A Magyar Kommunista Munkáspárt miskolci szervezete, mint minden esztendőben, úgy idén is megünnepelte április 4-ét. Mint a megemlékezésen elhangzott: 2007-ben van hazánk felszabadulásának 62. évfordulója. A Magyar Kommunista Munkáspárt miskolci szervezete azt tartja, hogy

45-ben felszabadult az ország a német fasiszta erők megszállása alól. A Magyar Kommunista Munkáspárt szerint ma is érdemes megemlékezni a szovjet katonákról, ezért minden esztendőben november 7-én és április 4-én megkoszorúzzák a Hősök temetőjében a szovjet emlékművet.

A LAKATOS & VARGA TRANSPORT ZRT.

létszámbővítés miatt keres nemzetközi és belföldi gépkocsivezetőket (20 fő), autóvillamossági szerelőt, karosszerialakatoszt!

L&V GUMI

új és futóztott teherautó-gumik értékesítése.



Érd.: LAKATOS & VARGA TRANSPORT ZRT.
3531 Miskolc, Kiss Ernő u. 13.
Tel.: 30/9351-345 E-mail: lvtrans@t-online.hu

Nyolcszázmillió beruházás

ÉPÜL, BŐVÜL AZ AVASI GIMNÁZIUM

Megkezdődött az Avasi Gimnázium átalakítása és bővítése. A költségekre a 800 millió címzett támogatás ad alapot, melyből az államon kívül a fenntartó önkormányzat is részt vállal. A munkák már elkezdődtek, a tervek szerint év végére már tető alatt lesz az új épület.

Az Avasi Gimnázium bővítésének gondolata nem most vetődött fel, egy régi dokumentáció tanúsága szerint már húsz évvel ezelőtt is voltak erre utaló elképzelések. Akkoriban színházterem, ifjúsági könyvtár, sőt egy tv-stúdió kialakítása is szerepelt a tervekben, amelyek azonban nem valósultak meg. 800 millió címzett támogatásból – melynek 15%-át az önkormányzat, a többit az állam finanszírozza – immár elkezdődött az iskola bővítése.

– Most kezdődtek el az építési munkálatok, így lesz egy nagyméretű, 360 fő befogadására alkalmas színházterem, lesz egy



Jelenleg a gimnázium előtti téren folynak a munkálatok.

nagy galériás ifjúsági könyvtár internet-eléréssel, amit a városrész lakói is használhatnak majd, rajzterem, lesz egy nagyméretű zeneterem, és kisebb helyiségek – adott tájékoztatást a beruházásról Arday Zsolt, a gimnázium igazgatója. Az új épület a város által szervezett rendezvé-

nyeknek is helyet adhat majd, sőt más oktatási intézmények programjainak is helyszínül szolgálhat. Jelenleg még közművesíténeket, az építők a munkák látványosabb részét várhatóan májusban kezdik el, és még idén tető alá szeretnék hozni az épületet. A gimnázium előtti területet pi-

henőpadok, illetve térplasztikák kihelyezésével úgynevezett befogadó térré alakítják. A beruházás átadásának határideje 2008. július 21., így várhatóan a jövő év szeptemberétől már a diákok is birtokukba vehetik az Avasi Gimnázium új épületét.

PÁRTOK – PORTÁK

HOL TARTANAK A PÁLYÁZATOK?

Miskolc II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez kapcsolódó pályázatairól szeretne bővebb és konkrétabb információkhoz jutni a miskolci közgyűlés Fidesz-frakciója. Dr. Szinay Attila, Lenártek András és Juga György képviselők önálló képviselői indítványt nyújtottak be az ügyben, melynek a tartalmát sajtótájékoztató ismertették.

Mint Lenártek András fogalmazott, az EU-csatlakozás talán legfontosabb momentum, hogy az ország jelentős pénzügyi támogatásokhoz juthat fejlesztésekhez, uniós forrásokból. Az észak-magyarországi térségben sok szakember véli úgy, hogy az elkövetkező hét év döntő lehet a térség jövőjét illetően.

– A miskolciak körében is nagy a várakozás, mennyire sikerül kihasználnunk az Unió adta lehetőségeket, s ehhez képest igen kevés információ jelenik meg arról, hogy hol tartunk a tervezésben, a pályázatok előkészítésében. Mely területeken kíván az önkormányzat fejleszteni, milyen programokért kíván lobbizni? – hangoztatta Lenártek András. – A Nemzeti Fejlesztési Terv 15 Operatív Programot tartalmaz, melyekre a miskolci önkormányzat és helyi intézmények, vállalkozások is pályázhatnak. Közös célunk, hogy a város minél hatékonyabban

fejlődjön, ezért indokolt tisztázni, mi az önkormányzat konkrét feladata a fejlesztések területén, s mi az, amiben segítenie, közvetítenie kell – tette hozzá az ellenzéki képviselő.

A fideszes képviselők tehát indítványukban arra tesznek javaslatot, hogy Káli Sándor polgármester tájékoztassa a közgyűlést a fejlesztési programok állásáról, az eddig elvégzett munkáról, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács e tárgyban meghozott döntéseiről. Ugyanakkor dolgoztassa ki Miskolcnak a II. Nemzeti Fejlesztési Terv Operatív Programjához kap-

csolódó konkrét projektjeit, s azt jóváhagyásra terjessze a testület elé. Az ellenzéki városatyák előterjesztésükhöz mellékelik a II. Nemzeti Fejlesztési Terv kivonatát is, amely az összes, a következő hét évben hozzáférhető operatív program prioritás-rendszerét tartalmazza.

– Ezeket a pályázati feltételeket kell tartalommal kitölteni a város önkormányzatának, intézményeinek, a gazdasági élet szereplőinek, mely munkához természetesen mi is felajánljuk közreműködésünket – összegezte Juga György az elhangzottakat. **Sz. S.**

Utcanevet váltanának

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportja, csatlakozva dr. Seregély István egri érsek felhívásához, melyet minden magyarországi település polgármesteréhez – így Káli Sándor miskolci polgármesteréhez is – intézett, levelet írt a polgármestereknek, kérve, hogy

Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója alkalmából közterületet, utcát vagy teret nevezzenek el róla városunkban.

A KÉSZ javaslatot is tett: az Uitz Béla utca nevét változtatná meg és nevezné Szent Erzsébet utcának. Uitz Béla a tanácsköz-

társaság bukása után Moszkvába emigrált, de még a Rákosi-és Kádár-korszak idején sem jött haza, csak a hetvenes évek közepén, halála előtt alig két évvel. Miskolcra soha semmi nem fűzte – indokolja javaslatát a KÉSZ. A változás azért is praktikus lenne, mert az utca rövid, lakóház, intézmény nagyon kevés található rajta, így nem okozna gondot a címváltozás, csak nagyon keveseknek – teszik hozzá a szövetség vezetői.

LAKOSSÁGI FÓRUM



Fábrián István önkormányzati képviselő április 10-én kedden, 16 órától 18 óráig lakossági fórumot tart, melynek helye az Avasi Gimnázium (Miskolc, Klapka György u. 2). Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

ALPOLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA



Orosz Lajos, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestere fogadóórát tart április 11-én (szerdán) délután 14.00 órától a Városházán (Miskolc, Városház tér 8.). A fogadóóra kezdése előtt ugyanazon a napon, érkezési sorrendben 13.00 órától sorszámosztás a portán 15 fő részére. Az alpolgármester minden érdeklődőt tisztelettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA



Dr. Varga Zoltán, a 8. számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője április 10-én (kedden) 17.00 órától lakossági fogadóórát tart a Kazinczy Ferenc Általános Iskolában (3529 Miskolc, Középszer u. 3). Minden érdeklődőt szeretettel vár!



Nyíró Pál, a 15. számú választókerület önkormányzati képviselője, közbiztonsági tanácsnok, és **dr. Ignác Dávid**, a jogi és ügyrendi bizottság tagja április 11-én (szerdán) 16.00-tól lakossági fogadóórát tartanak a Jókai Mór Református Általános Iskolában (3525 Miskolc, Pallós u. 1.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várnak!

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Állásbörze az egyetemen

Április 11-én, szerdán rendez meg a Miskolci Egyetem az idei állásbörzét. A kiállításra idén több mint 80 cég regisztrált. Egy-egy vállalat átlagosan mintegy 50 új alkalmazottat keres, ebből körülbelül 20 lehet frissdiplomás. A rendezvényre nemcsak a végzősöknek érdemes kilátogatniuk, sok cég ugyanis gyakornoki helyeket is meghirdet. A legtöbb ajánlatot a gépész- és villamosmérnökök, az informatikusok és a közgazdászok kapják, de más irányú végzettséggel is van esély a munkahely-találásra, a legnagyobb vidéki állásbörzén ugyanis személyzeti tanácsadó cégek is jelen lesznek.

Akadémiai honlap

A Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia Miskolci Területi Csoportjának önálló honlapja debütált. A csoport legutóbbi, március 30-i rendezvényén készült fotók, illetve az elhangzott székfoglaló előadások már megtekinthetőek a www.szimamiskolc.hu oldalon. A honlapot a Szépmes-

terségek Alapítvány támogatásával a Példa Képfőiskola Kortárs Művészeti Alapítvány – a Spanyolnátha művészeti hálóterem kiadója – készítette. A honlap információkat közöl a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia, valamint az Akadémia Miskolci Területi Csoportjának megalapításáról, programjairól, közli a székfoglaló előadások, kiállítások dokumentációit, a tagok életrajzát és színes portréképeit is.

Takarítsuk ki Mindszentet!

Április 24-én 10 órakor, a Föld napján a 11. számú választókerületben dr. Mokrai Mihály képviselő mindenkit szeretettel vár egy össznépi takarításra. Kér minden intézményt és választópolgárt, hogy vegyen részt az önkéntes társadalmi munkában. A szemét elszállításáról a Városgazda Kht. gondoskodik. Tegyük a szebb Miskolcért!



HORIZONTÁLIS • MARÓS
KÖSZÖRÜS • CNC-GÉPKEZELŐ

szakmunkásokat keresünk székesfehérvári gyárunkba 1 műszakos munkarendbe, kiemelt bérezéssel. Alბérleti hozzájárulás megállapodás szerint. Jelentkezni lehet a gyár titkárságán, a 22/311-216 telefonon.

A SZABADBAN TÖRTÉNŐ TÜZELÉS SZABÁLYAIRÓL

A szabadban való szabálytalan tüzelés miatt az elmúlt években és már az idén is több százszor riasztották a tűzoltóságot, szárazfű- és tarlótüzekhez.

Az anyagi és természeti károk megelőzése érdekében a Miskolci Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság kérése alapján a Miskolci Önkormányzat az alábbiakra hívja fel a Tisztelt Lakosság figyelmét:

A jogszabályban megengedett esetekben a szabadon történő égetéseket be kell jelenteni a Miskolci Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság híradóügyeletére, megadva annak helyét, idejét, terjedelmét és a felelős személy nevét.

– „Vonalas létesítmény (közút, vasút, töltés, árok, bevágás stb.) mentén – a létesítmény tengelyétől számított 100 méteren belül – bármely növényzet égetése tilos.” (21/2001 [II. 14.] Korm. rendelet 11. § [3] bek.), illetve

– „Lábon álló növényzet, tarló, illetve növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék égetése tilos, kivéve, ha jogszabály másképp nem rendelkezik.” (21/2001 [II. 14.] korm. rendelet 11.§ [4] bek.)

A rendelet megszövegeivel szemben – magánszemélyek esetében

Suzumis BT.

Suzuki- és nyugati autóalkatrészek

Miskolc, Jókai u. 9–11.
(a Petőfi tértől 200 m)
Tel./fax: 46/359-452
Mobil: 20/377-3923

Nyitva:
hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–13
ÁPRILISI AKCIÓK:

VONÓHORGOK,
FUTÓMŰ-alkatrészek,
KERÉKSAPÁGYAK,
KAROSSZÉRIA
NYÁRI GUMI ÉS FELNI
minden márkához és típushoz!
LÉGTERELŐK SX4-hez is,
AJTÓVÉDŐ DÍSZCSÍKOK, sárfogógumik,
gumiszőnyegek, CSOMAGTÉRTÁLCÁK
minden Suzuki-típushoz!

Locsolóbál

Az Avas Nyugdíjas Egyesület locsolóbált rendez április 14-én 16 órától a selemréti Petőfi Sándor Kollégiumban. Belépni csak határtalan jókedvvel szabad és azt kötelező megőrizni a bál végéig. Minden kedves vendég ajándékot kap. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!



BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ

Csak 1 klikk!

Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor

és nyomtató

SZERVIZ

3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.

Tel.:(46) 560 355

www.bellcomputer.hu

SAMSUNG

Miskaszerviz

A zavartalan ellátás érdekében

MEGEGYEZTEK A KÓRHÁZAK A FINANSZÍROZÁSRÓL

A zavartalan betegellátás biztosítása érdekében április 4-én újabb finanszírozási megállapodást írtak alá Miskolcon a Semmelweis, a Diósgyőri, illetve a Szent Ferenc Kórházak igazgatói, valamint az intézményeket fenntartó önkormányzatok vezetői.

Ennek értelmében a Szent Ferenc Kórházban június 30-ig folytatódik az aktív pulmonológiai és reumatológiai ellátás. Mivel azonban az intézmény jelenleg nem rendelkezik OEP-szerződéssel aktív fekvőbeteg-ellátásra, így a Semmelweis és a Diósgyőri Kórházak jelentik majd le az Egészségbiztosítási Pénztár felé a pulmonológiai és reumatológiai ellátás teljesítményét, és az ez után járó finanszírozás is az ő számlájukra érkezik. Az intézmények ezt az összeget a megállapodás szerinti 24 órán belül átutalják a Szent Ferenc Kórháznak, ezért a miskolci önkormányzat készfizető kezességét vállal.



Az ágyak és az ellátás egyelőre maradnak a Szent Ferencben.

lapodás szerint 24 órán belül átutalják a Szent Ferenc Kórháznak, ezért a miskolci önkormányzat készfizető kezességét vállal.

A három kórház, valamint a fenntartó önkormányzatok vezetői még március 26-án megállapodást kötöttek arról, hogy levélben kéri-

Molnár Lajos egészségügyi minisztert: ellátási érdekből, a feladatok megfelelő átadásához-átvételéhez szükséges technikai és egyéb feltételek kialakítása érdekében április 1-jétől június 30-ig még engedélyezze a Szent Ferenc Kórházban 50 aktív pulmonológiai és 39 aktív reumatológiai ágy továbbműködését, finanszírozását. Molnár Lajos március 29-iki keltezésű levelében ehhez hozzájárult, az OEP azonban a szakminiszter írásbeli engedélye ellenére megtagadta a finanszírozási szerződés megkötését a Szent Ferenc Kórházzal. Dr. Kása Ferenc kórházigazgató és dr. Ódor Ferenc, a fenntartó megyei közgyűlés elnöke április 4-én írásban jelezték a többi szerződő félnek, valamint az egészségügyi miniszternek, hogy a Szent Ferenc Kórház finanszírozás hiányában – önhibáján kívül – nem tudja teljesíteni a korábbi megállapodásban vállalt ellátási kötelezettségeit. Ilyen körülmények között csupán április 4-én 24 óráig vállalják a tüdőgyógyászati és reu-

matológiai fekvőbetegek fogadását – ha legkésőbb ezen időpontig nem köti meg mégis az OEP az intézménnyel a finanszírozási szerződést.

A zavartalan betegellátás biztosítása érdekében április 4-én újabb tárgyalásokra került sor a három kórház, valamint a fenntartó önkormányzatok képviselői között, s végül olyan – kiegészítő – megállapodás született, hogy a Szent Ferenc Kórház június 30-ig vállalja a korábban rögzített, aktív ágyas pulmonológiai és reumatológiai ellátás teljesítményeit, és az ez után járó finanszírozás is az ő számlájukra érkezik. Az intézmények ezt az összeget a megállapodás szerint 24 órán belül átutalják a Szent Ferenc Kórháznak, ezért a miskolci önkormányzat készfizető kezességét vállal. A kiegészítő megállapodás azt is rögzíti: a felek törekednek arra, hogy május és június hónap tekintetében a Szent Ferenc Kórház közvetlen finanszírozási szerződést tudjon kötni az OEP-pel. Ugyancsak szerepel a megállapodásban, hogy a Diósgyőri, valamint a Semmelweis Kórházak vezetői április 13-ig tételesen nyilatkoznak a Szent Ferenc Kórház dolgozóinak tovább-foglalkoztatásáról, az ezzel kapcsolatos kikérőket személyre szólóan megküldik az intézmény igazgatójának.

Sz. S.

GONDNOKSÁG, RENDŐRPIHENŐ

Az Avas védelméért

Mint ismeretes, nemrégiben falfrakkal csúfították el az avasi műemlék templomot. A kár – illetve a helyreállítás – költségei megközelítik a kétszáz ezer forintot, s a nagy felháborodást kiváltó eset sajnos nem számít egyedinek a környéken. Az avasi református temető környékén szinte mindennaposá vált rongálás, a református gyülekezet, az önkormányzat és a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal szerint is fokozott intézkedésekre van szükség, hogy megóvják a környéket a vandáloktól.

Cseh László, a terület önkormányzati képviselője lapunknak elmondta: kezdeményezi, hogy a Papszer utca 2. szám alatti önkormányzati ingatlanban alakítsanak ki vizesblokkot, rendőrpihenőt, illetve avasi gondnokságot, amely korábban eredményesen működött a területen. A képviselő szerint a vizesblokk lehetővé tenné, hogy az

avasi rendezvényekről hazafelé tartó fiatalok kulturált körülmények között végezzék el a szükségleteiket, az állandó rendőri jelenlétet biztosító pihenőhely, valamint a terület felügyelő gondnokság pedig visszatartó erővel bírna, csökkensen a rongálások száma. Cseh László is kiemelte a hamarosan megépülő temetőkerítés jelentőségét, s elmondta: mindezek mellett a lakosság összefogásának, odafigyelésének is fontos, meghatározó szerepe van közös értékeink védelmében.

Elfogták a firkálót

Friss hír, hogy a rendőrség elfogta a falfrakkal valószínűsíthető tetteit. A rendőrök szerint az eset okozta közfelháborodásnak is köszönhető, hogy a vizsgálat megkezdése után több értekelhető bejelentés is érkezett a hatóságokhoz az elkövető személyére vonatkozóan. A bejelentések ellenőrzését követően került sor egy 16 éves miskolci fiatalember gyanúsítottkénti kihallgatására, akivel szemben az eljárás jelenleg is folyamatban van. Az eredményes nyomozás érdekében további tanúkihallgatásokat fogantatott a rendőrség, illetve szakértő bevonásával folytatja a vizsgálatot.

Eboltás

A jövő héten is folytatódik Miskolcon az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása. 10-én a Kilián-dél, Tatárdomb, Muhi u. 21. számnál, 9–12 óra között, Hejőcsaba, Kertész utcában 14–16 óra között. Április 11-én Diósgyőr, Tömörkényi út 39. számnál 9–12 óra között, Avas, Hajós u. buszmegállójánál 14–16 óra között. Április 12-én Martin-Kertváros, Kisfaludy u. 35. számnál 9–12 óra között, Diósgyőr, Bartók B. u. 29. számnál 14–16 óra között. Április 13-án Tapolca, autóbussz-végállomásnál 9–12 óra között.

Fűjtató

„SZŐR” A SZOKNYÁN

Kíváncsi lennék, ki mire gondolt a cím olvastán. Valószínűleg nagyon kevesen arra, amiről az alábbiakban szó lesz. A „szőr” ugyanis nem volt más, mint rangjelzés a ruhadarab alján, azon kívül, hogy díszítő elemként sem volt utolsó. Ezt azonban én sem a saját kútforrásból merítettem. Barna György, a népviseletek gyűjtője és tudós ismerője mesélte el érdekességként. Nem lehet véletlen, hogy éppen ez ragadt meg bennem, hisz lépten-nyomon tapasztalja az ember manapság, hogy a vékony újgazdag réteg mennyire szeretné megmutatni a világ előtt (ugyanakkor elrejtteni az APEH elől) a vagyonát.

De hogy az elején kezdjem... A matyók színben, motívumokban utolérhetetlenül gazdag népviselete alapján azt lehetné az ember, hogy ez volt az ország egyik legmódosabb vidéke. A valóság azonban az, hogy a mezőkövesdi fiatalok kénytelen volt nyaranta summásnak állni, azaz mások birtokán bérmunkásként dolgozni. És mégis, itt hordták a férfiak a nőkével azonos, vagy talán még annál is pompásabb öltözéket, a menyecskék pedig itt varrták a szoknya aljára – ha jól tudom, egyedülálló módon – a család rangját, vagyoni helyzetét jelző színes csíkokat.

Ha tehát valamikor régen a turista (akkor úgy hívták: vendég) végigsétált a mezőkövesdi fűtácán vasárnap délelőtt, és szemügyre vette a ringó járású hölgyeket, nem csak a formák gazdsága ragadta meg, hanem azt is megtudhatta, kik a legmódosabbak. Talán nem tévedek sokat, ha azt állítom, hogy e drága holmikkal, színpompás öltözékekkel tulajdonképpen rekompensáltak a matyók. Így próbálták nehéz sorsukból legalább az ünnepnapokon kiemelkedni és megmutatni, mi mindenre futja tehetségükből, szorgalmukból.

De nem akarok én most laikus néprajzsként, szociológusként messzemenő következtetéseket levonni néhány gyönyörű ruhadarab ürügyén. Inkább azon jár az eszem, hogy ugyan mi helyettesíti manapság a szoknyára varrt „szőrt”? Mivel hozhatja ország-világ tudtára az újgazdag, milyen jómódú és fontos ember ő? Mert előfordulhat, hogy erre a tank méretű terepjáró, a tornyos, medencés palota, de még a külföldön vásárolt üdülő is kevés. Szerintem olyan csíkok is elképzelhetők, amelyek közül az egyik – mondjuk a kék – azt jelképezi, hogy viselője anyagilag támogatja a szegényeket, a zöld meg hogy szponzorálja szűkebb pátriája arra érdemes művészeit stb. Igaz, hogy nem lennének láthatóak sem szoknyán, sem pantallón, de higgyék el nekem azok, akiket illet, hogy ajándékozni névtelenül is csuda jó érzés lehet.

bekes

Szaktanterem a képzőművészetért



Képzőművészeti szaktantermet avattak a Bem József Általános Iskolában. Az új rajzpadokat, állványokat 70 gyermek használja majd.

Nemcsak az oktatási lehetőségeket, hanem a mindennapi, apró részleteket is értékelik a kisdíjak az új szaktanteremben.

– A másik teremben nem voltak ilyen székek, amin így festhettünk volna, és a nagyok mindig szemeltek a padba, és nem tudtunk rajta festeni – mondja Szabó Maja tanuló.

A mostani beruházás értéke mintegy negyedmillió forint, ebből rajzpadokat vásároltak és állványokat is készítettek, amelyeket a diákok akár az iskola parkjában is felállíthatnak.

– Ezt a berendezést mind a két részről támogatták, az Oktatásért Jó Szándék Alapítvány egy részét, a többi pedig a fenntartó által bútorvásárlásra még 2006-ban biztosít

tott támogatás – tájékoztatott Vargáné Néző Mária, az iskola igazgatója.

Az iskolában két éve van képzőművészeti oktatás, emellett dráma- és társastánc-tagozat is működik.

– Arra törekszünk, hogy valamennyi miskolci tanuló, miskolci gyerek olyan képzésben részesüljön, ami az élete pályáján hasznára válik, a kultúra, a művészet ilyen dolog, a gyereket kreatívá, szélesebb látókörűvé, színesebbé teszi – jelentette ki Orosz Lajos alpolgármester.

A plusz művészeti órákra mintegy 70 alsótáagozatos gyermek jár.

APRÓHIRDETÉS

❖ Kereskedelmi cég agilis munkatársakat keres irodán keresztül történő értékesítésre. Magas kereseti lehetőség. Tel.: 06-20/529-8590.

❖ Váltani szeretne? Kreatív, önálló munka, rugalmas elfoglaltság, díjazás teljesítmény szerint. Információ és jelentkezés: 20/213-84-40.

Balaton közvetlen vízpart nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonnasütő, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

INGATLANKÖZVETÍTŐ MAGAS KERESÉTTTEL MUNKATÁRSÁKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

JELZÁLOGHITEL-AKCIÓ! Értékbecsletési díj 0 Ft. Közzététel díj 0 Ft. Földhivatali illeték: 0 Ft. Takarék díj: 0 Ft. 1 M Ft havi 6900 Ft-tól Érd: 20/978-1336.

TAVASZI AKCIÓ A SZINAPARKI JÁTEKVÁRBAN! ÁPRILIS 11–30-IG MINDEN 10. VÁSÁRLÓNAK 500 FT-OS AJÁNDEKUTALVÁNYVAL KEDVESKEDÜNK! Keresse egyéb akciók termékeit a Círc. JÁTEKVÁR játékbolt Szinapark (galéria). TEL: 46/507-363.

Rendhagyó húsvét a Szépkorúak Házában

A Szépkorúak Háza Idősek Otthonában 2007. április 4-én húsvéti ünnepséget tartottak. Ezt kiegészíti egy rendhagyó locsolás: húsvét hétfőn délelőtt 10.00 órakor a Diósgyőri Motorosok Baráti Körének tagjai látogatják meg a női lakókat. A vendégek természetesen motorral érkeznek, amely az ellátottak számára meglepetés lesz.

SZÉPKORÚAK HÁZA SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG

3526 Miskolc, Eperjesi u. 5. • Tel.: 46/500-540 Fax: 46/500-549
e-mail: szepkoruakhazakht@szepkoruakhazakht.hu • Cégjegyzékszám: Cg 05-14-000128

TOYO
SÁRGA ÜZLETHÁZ
Miskolc
Pesti út 102.
Tel.: 46/367-610

Levegő, olaj
és üzemanyagszűrők,
ROWE-CASTROL
és más motorolajok,
NYUGATI, KELETI
ALKATRÉSZEK
FORGALMAZÁSA!

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00

PASZTER
KFT.

HÚSBOLT

ELKÖLTÖZTÜNK
a Búza térről!

ÚJ HELYEN
a Király utca 3. szám alatt
(a Media Markt háta mögött)

20/224-9252

Várjuk kedves vásárlóinkat.

Szombat 17 óra: Diósgyőri VTK – Kaposvár

CSANK-JUBILEUM GYŐZELEMMEL?

Ismét hazai környezetben lép pályára ma délután 5 órától a DVTK labdarúgócsapata. A piros-fehérek az anyaföldi pontszerzést követően ezúttal a Kaposvárt látják vendégül. A találkozó érdekessége, hogy Csank János ezúttal ül 500. alkalommal NB I-es mérkőzésen a kispadon!

Fájdalom, a tréner jubileumát Elek Norbert nem tudja segíteni. A hátvéd ugyanis a Vasas elleni bajnoki találkozón megsérült, és a héten a Diósgyőri Kórházban meg is műtötték. Egy ütközés után rosszul esett, kiugrott a kulcscsontja. Az operáció elkerülhetetlen volt, csavarral rögzítették a csontokat. A varratokat egy hét elteltével távolítják majd el, utána már úszhat és kocoghat. Talán egy hónap elteltével ismét pályára léphet.

És ezek után a mai mérkőzés ünnepeltjéről! Csank János edzőként 1988-ban kupagyőzelemig vezette a Békéscsabát, 1994-ben a Váccal, 2001-ben pedig a Ferencvárossal nyert bajnokságot.

– *Jelent valamit, hogy szombaton délután a Kaposvár ellen 500. alkalommal ül a kispadon élvonalbeli mérkőzésen?*

– Maradjunk annyiban, hogy azért ez nem mindennapi, éppen ezért nagy dolognak tartom. Mindig edző akartam lenni. Mivel özi vagyok, szerettem volna sokáig a szülővárosom közelében dolgozni, Diósgyőriben, Egerben, de felgyorsultak az események és nem lehetett megállni. Arra kellett menni, amerre lehetőség volt. Sok jó időszakot tudhatok magam mögött, a pályafutásom töretlen volt, talán a rendszerváltás állította meg valamelyest. Attól kezdve más-képpen zajlottak a dolgok. Minden bizonytalanabbá vált. Eltűnt a szakma elsődlegessége, az edzők megítélése is megvál-



Csank János (balról) ötszázadszor ül a kispadon.

tozott. Ugyanakkor panaszra semmi okom nincs, hiszen mindig azt csinálhattam, amit szerettem. A nehézségek és olykor a kilátástalanságok ellenére mindig jól éreztem magam a bőrrömbben.

– *Melyik eredményre a legbüszkébb?*

– A legemlékezetesebb a Palóc Kupa megnyerése az egri serdülővel, amikor a mezőnynél jóval fiatalabb csapattal győztünk. Ekkor éreztem először, hogy milyen edzőnek lenni, irányítani, döntésekkel befolyásolni a mérkőzések alakulását. 1983-ban átvettem az első csapatot, s az első évben megnyertük az akkor egycsoportos NB II-t. De a Váccal és az FTC-vel nyert bajnokság is nyomot hagyott bennem.

– *Emlékszik a jelentősebb dátumokra?*

– Az első találkozóra emlékszem. Az Egerral vertük 2–1-re a Haladást hazai pályán. De soha sem tartottam fontosnak a számokat. Inkább a nagyobb meccsre emlékszem, például amikor a Váccal idegenben győztünk le egy jó Honvédot, vagy a Ferencvárossal Újpesten az örökrangadón nyertünk 2–0-ra.

– *Említette, hogy mindig is szeretett volna Diósgyőriben dolgozni...*

– Ez így van. Soha sem vonzott, hogy Budapestre, vagy máshová menjek, de kénytelen voltam felvenni a vándorbotot, mert a környéken sorra szűntek meg a csapatok, vagy kerültek nagyon nehéz helyzetbe, de ez nem csak a labdarúgásra igaz ebben a régióban. Jól érzem magam Diósgyőriben, de lehet itt még jobb is! Nagyszerű közönségünk

van, de sajnos ide is elért az egész országra jellemző jelenség, az, hogy nincsenek igazán sokan a lelátókon.

A játékosok azt ígérték, igyekeznek emlékezetessé tenni Csank János számára ezt a valóban páratlan jubileumot. Több-ször a jelenleg élvonalban működő edzők közül egyedül Garami József ült a kispadon. Újság még, hogy a DVTK Szurkolói Koordinációs Iroda szurkolóbuszt indít az április 11-én 18 órakor kezdődő ZTE–DVTK Magyar Kupa negyeddöntőjének visszavágójára. Az út ára 3000 Ft/fő. Jelentkezni a 70/628-1758-as telefonszámon lehet.

D. L.

JÖVŐRE EMELNI LEHET A MÉRCÉT AZ MJJSE BERKEIBEN

Kitettek magukért a Macik

Idestova egy hónappal ezelőtt befejeződött az idei Borsodi Jégkorong Liga alsóházi rájátszása. A Miskolci Jegesmedvék JSE együttese az 5. helyért a Ferencvárossal vívott parádés találkozót. A szezon utolsó miskolci meccsén a Macik nyertek (4–2), s teljesítették a kiűzött célt.

Az április mindazonáltal nem telt eseménytelenül a miskolciak berkeiben, hiszen a játékosok levezető edzéseken vettek részt. Jan Faith, az MJJSE vezető edzője tavaly nyáron került a Macikhoz, s egyáltalán nem titkolta, hogy a sok gyakorlás, a jégcsarnok belépése miatt kialakult új helyzet miatt számolni kell bizonyos hullámvölgyekkel. A rutinos szakvezető nem tévedett, de összességében mégis úgy véli, hogy a csapat jól szerepelt, teljesítményére nem lehet panasz.

– Sok játékost kényszerűségből, fiatalon kell bedobni a mélyvízbe. Ez nem szerencsés, mert saját korosztályában a tehetségek nem képesek megmutatni, hogy mire képesek – jegyezte meg a tréner.

Az ötödik helyre azonban ő is büszke és azt mondta, hogy reálisnak érték el. Csak profi gardák előzték meg a Macikat – ő ide sorolja a Ferencváros gardáját is!

– Külön öröm számomra, hogy a bajnok Alba Volán és a bronzérmes Csíkszereda kivételével mindenki ellen nyertünk mérkő-



A Macik egész évben szorgalmasan készültek, az ötödik hely megszerzése mindenképpen dicséretes fegyvertény.

zést. Az erdélyiekkel szemben volt két olyan, egyformán 4–3-ra elveszített találkozónk, amelyen akár mi is diadalmaskodhattunk volna – tekintett vissza a történetekre.

Az előrelépés lehetősége adott, ez benne van a Jegesmedvékben, s erre, a folytatásra jó esély nyílik Jan Faithtal, hiszen a 2007/2008-as szezonra szóbeli megállapodást kötött az MJJSE elnökével, Egri Istvánnal.

A csapatrészekről szólva Jan Faith elmondta, hogy a három kapus – Rácz Balázs, Pál Szabolcs, Duschek Dávid – közül Pál került a legrosszabb helyzetbe, hiszen megsérült.

Duschek tulajdonképpen berobbant a csapatba, ráadásul a korosztályos válogatott keretének is tagja lett. A védőktől ugyanakkor többet várt, hiszen többször is előfordult, hogy a nagy akarásba sokszor hiba csúszott. A csatárok a vezetőedző szerint sok helyzetet alakítottak ki, de ezek kihasználásán még javítani kell.

Az MJJSE a Ferencváros elleni találkozóval zárta az idényt. Egri István, a miskolci klub első embere egy kis visszapiantással kezdte mondandóját:

– Amikor tavaly elkezdtük a munkát, azt mondtuk, nézzük meg, mire képes a korábban nyitott pályán készülő együttes egy ilyen kaliberű edzővel. Akadtak olyan hangok, melyek szerint

akár a legjobb négybe is el lehet jutni, de mindig hangsúlyoztam, nem ez a reális, még nem jött el az ideje, elérése érdekében évekig kell munkálkodni. A pénzügyi háttérrel pedig ne beszéljünk, de bizonyára sokan tudják, hogy a mi csapatunk továbbra is amatőr. Az ötödik hely megszerzése mindenestre hatalmas bravúr, mert a Ferencvárost megverni, megelőzni óriási fegyvertény. Boldog vagyok, hogy sikerült, a legfontosabbnak azonban mégis azt tartom, hogy a gárda elvégezte azt a kemény munkát, amit Jan Faith kért.

Doros László

Szakértelem a hitelezésben

Hitelek számtalan igényre!

Alakítsa életét saját elképzelései szerint a Credit Capital Hungary Kft. segítségével!

Szolgáltatásaink banki háttérrel:

- ✓ Személyi kölcsön ingatlanfedezet nélkül,
- ✓ Gyorskölcsön akár 1 órán belül,
- ✓ Jelzáloghitel szabad felhasználásra lakásvásárlásra akár jövedelemigazolás nélkül,
- ✓ Drága hitelek kiváltása

Információ és időpontegyeztetés: Miskolc, Szemere utca 4. 20/596-42 99

TAPODI LEMONDOTT

Zajlik az élet a DKSK Sport Marketing és Szolgáltató Kft. berkeiben, ugyanis a keddi taggyűlésén lemondott ügyvezető igazgatói posztjáról Tapodi Péter. A szakember mégsem köszönt el Diósgyőrtől, ugyanis a vezetőedzői feladatokat továbbra is ellátja a női kosárlabda-bajnokság NB I/A csoportjában szereplő együttesnél, amely várhatóan a BSE ellen csatázik majd a legjobb négy közé kerülésért. Tapodi azt nyilatkozta, hogy az eltelt hónapok során igyekezett maximálisan a feladatra koncentrálni, és sok hasznos tapasztalattal gazdagodott. A tréner bízik abban, hogy irányításával a csapat beverekszik magát a legjobb négybe, a hét végén pedig sikerrel veszik a Magyar Kupában az elődöntőt. A sportvezető vallja, hogy túl vannak a káoszon. Tapodi Péter elmondta azt is, hogy mindezeket figyelembe véve mondott le ügyvezetői feladatairól, és most már a szakmai tennivalókra szeretne koncentrálni. Hatvani Olivér, a többségi tulajdonos képviselője érdeklődésünkre elmondta, hogy még nincs utóda a távozó ügyvezetőnek, egyelőre csak jelöltek vannak.



A BorsodChem Nyrt. a BC Ablakprofil Kft.-vel és a BC Ongropack Kft.-vel közösen, konzorciumi formában, sikeresen pályázott a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium Humánerőforrás-fejlesztési Operatív Programjának (HEFOP) keretében meghirdetett **A vállalkozói készségek és a munkavállalók alkalmazkodóképességének fejlesztését célzó képzések támogatása** című programra. Az ezzel kapcsolatos támogatási szerződés 2006. október 26-án került aláírásra.

A kétféves képzési projektben a BorsodChem közel 200 munkavállalója vesz részt, s különböző készség- és képességfejlesztő tréningek, illetve angol és német nyelvtanfolyamok kerülnek megszervezésre. Ezek a képzések szorosan illeszkednek a BorsodChem képzési struktúrájába, ami hosszú távon segíti elő a vállalati stratégia és célok megvalósulását.

Külsőt a Nemzeti Fejlesztési Terv Humánerőforrás-fejlesztési Operatív Programja keretében. További információ: www.hefop.hu • infonapló: 06 1 354 3860

A Goldex Kft. induló képzései Miskolcon

Személy- és vagyónőr
Kéz- és lábápoló, műkörmépítő
Kereskedő vállalkozó
Vendéglátó vállalkozó
Számítógéppelvezető (-használó)

Érd: 06-20/326-9162

Részletfizetési lehetőség!



Nyilv. sz.: 01-0864-04
Akkr.: 0195



**MINŐSÉGI FA NYÍLÁSZÁRÓK
EGYEDI IGÉNYEK SZERINT**

hőszigetelt ablakok, ajtók | beltéri ajtók | gardrób szekrények

BANKÓ KFT. » Mályi, Pesti út 21. (Téglagyárral szemben)

Mobil: 30/639-0232 » Telefon: 46/529-234

Fax: 46/529-235 » E-mail: banko@bankokft.hu

Metacons Kft.

H-3521 Miskolc,
Árvácska u. 30., pf. 4.
Tel.: +36-30/963-0518,
+36-30/377-3449
Fax/tel.:
+36-46/561-348
E-mail: frank49@email.hu
metacons@vipmail.hu
metacons@msn.com

Fizessen kevesebb gázdíjat, csökkentse áramszámát!!!



- Alternatív energiák hasznosításához és energia-megtakarításhoz cégünknek megtalálja a megfelelő berendezéseket és kiegészítő elemeket.
- Szaktanácsadással, tervezéssel, valamint szervizeléssel állunk rendelkezésére.
- Komplet fűtési rendszerek, napkollektorok (vákuum- és sík), hőszivattyúk, áramfejlesztő napelemek új és meglévő épületekhez.

**CSÚCSMINŐSÉGŰ GARÁZSKAPUK
A KLINGTŐL**

Április 1. és 30. közötti megrendelésnél motoros szekcionált kapuk esetében a teljes áfa-t elengedjük Önnek.



SZAKÁL Kaputechnika
3529 Miskolc,
Középszer u. 11.
30/935-8157

Ismeri Ön a kihelyezett ügyfélszolgálati irodákat?

KIHELYEZETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA HELYE.	PARÁZS-TÖL KILYUKAD	IPARI ROST-NOVÉNY	CSERÉP ALAP-ANYAGA	2			
GYAPOT-KÖTEG							
TÜZÉR-SEGI AL-EGYSÉG							
KEDV, RÉGIES SZÓVAL							
KILO-GRAMM, RÖVIDÉN		AMPER, RÖVIDÉN	IGEN RÉGI	ÜGY ELIN-TÉZESE	NAGYOT RACSAPO		
SVÉD AUTÓK JELZÉSE	AZ EKÉT HUZHATJA CSOK-KENÉS	IVÓEDÉNY	TÜLRA CSUSZÓ				
KALÁSZOS NOVÉNY			A TULAJ-DONOD				
KORTÁRS SZINEZ (ATTILA)			EVEZNI KEZDI		ZÁNKA HATARAI!	MEGTE-ÉNDŐ UT	
HISZE-KENYSÉG							
TUDOMÁ-NYOS DIAKKOR, RÖVIDÉN			KÁRTYA-SZIN				
ENEKLŐ SZOCSKA		GÉPKOCSI RÉSZE	ALUL, A SZÉLEIN!				
		ZORRO JELE					ÁSVÁNY A KONY-HABAN

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a miskolci önkormányzat kihelyezett ügyfélszolgálati irodáit? Hamarosan kiderül! Kilenc részes keresztrejtvény-játékunkban az irodák helyét rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb május 31-e éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház, Arany János út. 11-13.) által felajánlott könyveket sorolunk ki.

A magyar nyelv hete

BESZÉLNI NEM IS OLYAN KÖNNYŰ

A magyar nyelv hete alkalmából konferenciát és nyelvi vetélkedőt tartottak a Beszélni nehéz körök megyei tagjainak a Miskolci Akadémiai Bizottság székházában. Az előadó nyelvűvelők, professorok a fiatalok előtt úgy fogalmaztak: cél az értelmező, hangzó, szép magyar beszéd művelése, amely megmutatkozik a helyes magatartásban és viselkedésben is.

Arra, hogy beszélni nehéz, általában csak akkor jön rá az ember, amikor idegenek előtt kell érthetően megfogalmazni gondolatát, álláspontját. Ennél csak az nehezebb, amikor mások: írók, költők leírt sorait kell újraértelmezni és megszólaltatni.

Már korábban megfogalmazott gondolatok kell újra megértenie, újra megszólaltatnia, és ezt eljuttatni valami módon a partnerhez, ez jelenti a nagyobb gondot – mondja dr. Wacha Imre. Itt már elérkezünk a színpadi beszéd jellemzőihez. A Beszélni nehéz mozgalom szellemi elindítója, Péchy Blanka is ebből a kérdésből indult ki.

Rájött arra, hogy az a dikció, az az emelt szintű beszéd, ami a színházakban jellemző volt, nagyon távol áll a valóságos kommunikációtól – mondta el dr. Deme László.

A kulcsprobléma az, hogy a beszélő nem tudja érzékelni a lényeges dolgokat. A megszerzte is több száz fiatal tömörítő Beszélni nehéz körök éppen



ezért folyamatosan fáradoznak nyelvük művelésén.

Szerintem ahhoz, hogy érvényesülni tudjunk a világban, szükséges ismernünk az anyanyelvünket annyira, hogy gondolatunkat logikusan, egyszerűen ki tudjuk fejezni, és ezt ezen a mozzalmon belül megtanulhatjuk – jelentette ki Palincsák Enikő.

Az élő, hangzó beszéd művelése nemcsak a közérthetőség és a könnyebb kommunikáció miatt fontos, hanem azért is, mert a világ nyelvi-értelmezhető, mindent, amit ismerünk, nyelvi-értelmezhető meg. Ha tehát kevés fogalmunk van a világ leírására, akkor környezetünket sem láthatjuk a maga teljességében. **M. B. L.**

HARANG-HÍREK

A nagyszombati szertartások talmából való megváltása befejezésére emlékeznek. A húsvétot a zsidók is megünneplik a húsvéti bárány és a kovásztalan kenyér elfogyasztásával, mint az Egyiptomból való szabadulásuk emlékét. A keresztények számára ez a húsvéti bárány Krisztus, aki az emberekért áldozta fel magát.

A VIZEK KÖNYVE

Dr. Gyárfás Ágnes A vizek könyve című munkáját ajánlották az érdeklődők figyelmébe a Miskolci Galéria Petróházában. A kötetről dr. Kovács Sándor politológus recenzióját hallhatta a közönség. A kiadvány annak a kutatómunkának az összegzése, melyet a Miskolci Bölcsész Egyesület Nagy Lajos Király Egyeteme elnökszónya évek óta folytat a színház- és magyarságtudomány tárgykörében.

A költészet napján

A Miskolci Városi Könyvtár április 11-én 11 órakor Lillafüreden, a József Attila-szobornál költészet napi megemlékezést rendez. Köszöntőt mond Karosi Imre újságíró, József Attila: Tiszta szívvel című versét Ötvös Éva előadóművész adja elő.

MOZIMŰSOR MISKOLCON

Kossuth mozi: április 12-április 18. között 16.30, április 14 és 16. kivételével *Éjszaka a múzeumban*, amerikai akciófilm; április 12-április 18. között 18.30, 20.30 órakor, április 16-án csak 20.30 órakor *Kythéra*, magyar játékfilm; április 16-án, 18.30 órakor Francia Filmhét: *Kék papagáj*.

Hevesy filmklub: április 12-április 15. között 17, 19 órakor, április 16-án 17, 19, 21 órakor, április 17-én 19 órakor *Nincs kegyelem*, magyar film; április 17-én, 16 órakor *Az ember néha képpé válik – Török Kunt Ernő életéből*, magyar film; április 17-én 17, 19 órakor Francia Filmhét: *Botcsinálta nőcsábász/Topmodell a barátnőm*, francia vígjáték; április 17-én, 21 órakor Francia Filmhét: *Kék papagáj*, francia film; április 18-án, 19 órakor Európa Filmklub: *Madárszabadtó, felhő, szél*, magyar film.

Művészetek Háza, Uránia terem: április 12-április 18. között 15.30, 17.45 óra 2046, filmdráma; április 12-április 18. között 20 órakor *Zsiguli*, magyar vígjáték.

Művészetek Háza, Béke terem: április 12-18. között 16, 18.30, április 13-án csak 16, április 17-én csak 18.30 órakor *Cigányok ideje*, filmdráma; április 13-án 18.30 órakor Olasz Filmklasszikusok sorozat: *A csóró*; április 14-április 15. között 14.30 órakor Mesemozi: *Bambi 2 – Bambi és az erdő hercege*, animációs film; április 17-én, 16 órakor S.P.I.C. Art-filmklub: *Reggeli a Plútón*, ír-angol vígjáték.

A megújuló belváros (47.)

EGY ÉPÜLET MEGÚJULÁSÁNAK NEHÉZSÉGEI

A Széchenyi u. 24. számú, 1904-ben épült kétemeletes, 50 szobás szálloda Budapest, Abbázia, Aranycsillag név alatt volt ismerős a miskolciak előtt kilenc évtizeden keresztül.

Akkor a városképet – ma már láthatóan tudatosan is – romboló új tulajdonosa lett. Másfél évtizede az épület állaga folyamatosan romlik, déli homlokzata nemcsak környezetéből irritálóan kirívó, hanem életveszélyes is. Az épület tulajdonosa az Andreoli Kft. A homlokzat-felújítási terveket a MIK Ingatlankezelő Zrt. megbízásából a KLIMSZOL Kft. 2006-ban elkészítette, de a munkálatok a tulajdonossal kötött megállapodás hiányában nem kezdték el.

Az épület földszinti zónáját már az 1940-es években átalakították. Addig a két bejáratot, s a közöttük lévő három portált hat, félkör alakú, erőteljes pillér fogta össze. (Ezek az első emeleti erkélyek konzolos támaszaiban fejeződtek be.) A két-két szélső pillér a homlokzat síkjából visszahúzza folytatódik, míg a második emeleten középen megjelenik két félkör alakú lizéna, amelyeket az első emeleti falsíkból kiálló konzolok támasztanak alá. Az első emelet második és hatodik tengelyében eredeti állapotban maradtak meg a kovacsolt vassal körbefogott erkélyek. (Ezek nyilván szerkezeti vizsgálatot igényelnek, amelyre a homlokzatfelújítási terv nem terjedt ki.) A homlokzat építészeti elemeiről (párkányok, oszlopfők, stukkódíszek) jó műszaki dokumentációval és pontos leírással rendelkezünk, tehát az északi homlokzat mindkét szintjén az eredeti állapot visszaállítható. A jelenlegi állapotot leginkább kell, hogy érintse a



felújítás a földszinten, a bejáratok és a portálok esetében. Az északi homlokzathoz hasonlóan sok gondot vet fel a déli, a Szinvára, a déli tehermentesítő útra, illetve a Szinva teraszra néző homlokzat, amely az utcaival szemben csupán földszint + egy emelet magasságú. Az U-alakú lakóház alatt pince van, ennek járdaszint felé emelkedő része életveszélyes. Az épületet nyeregterítő fedi, s szemben a 7 tengelyes északi homlokzattal, itt a földszint 11, az emelet 12 tengelyes. A második és a tizenegyedik tengelyben konzolon nyugvó erkély nyílik a Szinvára, illetve az utca felé. Az első emeleti 5-6 tengelyek alatt kapunyílás van, amely egykor a szálloda biz-

tonságát, ugyanakkor áruval történő feltöltését is szolgálhatta. Ez – egy felújítást követően – funkcióját megtarthatná, ugyanakkor az erkélyek cseréjével (vagy felújításával) erősítheti a homlokzatot fel-lelhető szecessziós stílusjegyeket. A hátsó bejárat kapuhoz hasonlóan a járdaszint felé emelkedő pinceablakok is kovacsoltvasmunkát kívánnak.

A KLIMSZOL Kft. homlokzatfelújítási terve nem hagyják kétséget afelől, hogy az egykori szálloda visszakaphatja egy évszázaddal ezelőtti különleges állapotát és hangulatát. De milyen kétségei vannak a tulajdonosnak, vagy nekünk vele szemben?

Dobrossy István

MEXIKÓI EST

A nagy sikerű brazil est után Orosz Lajos alpolgármester és a Martin-kertvárosi Egyesület április 12-én 17 órától mexikói estet szervez, melyre minden kedves érdeklődőt szívesen vár.

A rendezvényre Martin-Kertvárosban, a Bem József Általános

iskola és Művészetoktatási Intézmény Csele úti épületében kerül sor. Temperamentumos műsor keretében mexikói diákok mutatják be hazájukat, a varázslatos közép-amerikai országot, Mexikót. Sok szeretettel várnak mindenkit a szervezők!

A Miskolc TV

heti műsora

2007. április 9-2007. április 15.

ÁPRILIS 9., HÉTFŐ

06.00 Az előző esti adás ismétlése **08.30** Képvásár **17.00** Golf magazin (Hálózat TV) **17.30** Képvásár **17.55** Műsorismertetés **18.00** Krónika (ism.) **18.25** Húsvéti magazinműsor **19.30** Natura-túra, barangolás a Natura 2000 hálózatban (ism.) **20.00** Dörzsik, a 700 éves forrás, a Zemplén TV kisfilmje (ism.) **20.30** Hírhaló (Hálózat TV) **21.00** Álomtörő, amerikai film (Hálózat TV) **23.00** Képvásár.

ÁPRILIS 10., KEDD

06.00 Az előző esti adás ismétlése **08.30** Képvásár **17.00** Dokumentum Műhely (Hálózat TV) **17.30** Képvásár **17.55** Műsorismertetés **18.00** Miskolc Ma, hírműsor **18.25** Magazinműsor **19.00** Miskolc Ma (ism.) **19.30** Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora **20.00** Miskolc Ma (ism.) **20.25** DVTK – Kaposvár labdarúgó-mérkőzés **21.00** Biztos, ami biztos, amerikai film (Hálózat TV) **23.00** Képvásár.

ÁPRILIS 11., SZERDA

06.00 Az előző esti adás ismétlése **08.30** Képvásár **17.00** Nyitott Egyetem (Hálózat TV) **17.30** Képvásár **17.55** Műsorismertetés **18.00** Miskolc Ma, hírműsor **18.25** Magazinműsor **19.00** Miskolc Ma (ism.) **19.25** Ablak Európára, uniós magazin **20.00** Miskolc Ma (ism.) **20.30** Hírhaló (Hálózat TV) **21.00** A krokodilvadász, amerikai film (Hálózat TV) **23.00** Képvásár.

ÁPRILIS 12., CSÜTÖRTÖK

06.00 Az előző esti adás ismétlése **08.30** Képvásár **13.00** Műsorismertetés **13.05** Miskolc Városi Közgylésének közvetítése **18.00** Miskolc Ma (ism.) **18.25** A közgylés közvetítésének folytatása (amennyiben a közgylés hamarabb ér véget, visszakapcsolunk a Hálózat TV műsorára) **23.00** Képvásár.

ÁPRILIS 13., PÉNTEK

06.00 Az előző esti adás ismétlése **08.30** Képvásár **17.00** Stílus-életmódmagazin (Hálózat TV) **17.30** Képvásár **17.55** Műsorismertetés **18.00** Miskolc Ma, hírműsor **18.25** Magazinműsor **19.00** Miskolc Ma (ism.) **19.30** Múza, kulturális magazin **20.00** Miskolc Ma (ism.) **20.30** Hírhaló (Hálózat TV) **21.00** Visszavágás, amerikai film (Hálózat TV) **23.00** Képvásár.

ÁPRILIS 14., SZOMBAT

07.00 Az előző esti adás ismétlése **09.30** Képvásár **17.00** Ökoházak, építészeti magazin (Hálózat TV) **17.30** Képvásár **17.55** Műsorismertetés **18.00** Miskolc Ma, hírműsor **18.25** Magazinműsor, válogatás a hét témából **19.00** Miskolc Ma (ism.) **19.25** Ablak Európára, uniós magazin (ism.) **20.00** Miskolc Ma (ism.) **20.30** Hírhaló (Hálózat TV) **21.00** Házbüli Attilával és vendégeivel – show-műsor (Hálózat TV) **22.30** Bence-show (Hálózat TV) **22.30** Hátrányból előre: Falussy Mariann (Hálózat TV) **23.00** Képvásár.

ÁPRILIS 15., VASÁRNAP

07.00 Az előző esti adás ismétlése **09.30** Képvásár **15.00** ZTE – DVTK labdarúgó Magyar Kupamérkőzés **17.00** Grand Prix – autó és motorsport krónika (Hálózat TV) **17.30** Képvásár **17.55** Műsorismertetés **18.00** Krónika, heti hírosszefoglaló magazin **18.30** Magazinműsor, válogatás a hét témából **19.00** Krónika (ism.) **19.30** Múza, kulturális magazin (ism.) **20.00** Krónika (ism.) **20.30** Hírhaló (Hálózat TV) **21.00** A megszálott, amerikai film (Hálózat TV) **23.00** Képvásár.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Indul a szezon

UTAK ÉS TRENDK

A tavasz és a jó idő beköszöntével mind többen kezdik el fontolgatni, hová utazzanak nyáron kikapcsolódni az egész éves munka fáradalmait. Nyaralóhely pedig akad szép számmal, elég csak belegondolni, mennyi különböző, akár személyre szabott ajánlattal várják az utazási irodák az érdeklődőket. Sőt, sok utaztatónál akár már az interneten is lefoglalhatóak a kívánt nyaralások, szállások, repülőjegyek. Nem is csoda hát, hogy az idei utazási kiállításon több standon is lesz internetkapcsolat, amelynek segítségével akár már ott, a helyszínen megtehetik foglalásukat a programozatra kilátogatók. Eddig négy-öt kiállító jelezte, hogy szüksége lenne a világhálózathoz való hozzáférésre a miskolci „Menjünk világgá... 2007” ideje alatt – tudtuk meg Czifra Zsolttól, a Borsodweb Internetszolgáltató Kft. ügyvezetőjétől. A cég egyébként nem első alkalommal nyújt webkapcsolatot valamilyen rendezvény számára: a Kocsnyafesztiválon ők adták és működtették azokat a kamerákat, melyek segítségével az ország bármely területén élő felhasználók bármikor belekukkantathattak a miskolci téli fesztivál eseményeibe, az Operafesztiválon pedig a sajtó munkatársainak biztosították a nethez férést.

Persze nemcsak az utazási kiállításon kaphatnak hasznos tanácsokat a leendő turisták, a borsodi megyeszékhelyen számos iroda várja az érdeklődőket akciós ajánlatokkal, prospektusokkal, repülő, busz és egyéni utakkal. Angyal Enikő, a miskolci TUI Utazási Központ Glóbusz Travel tulajdonos-ügyvezetője szerint a választék bővülésével az utazni vágyók igényei is egyre vál-

tozatosabbak. Egyre többen érdeklődnek a különleges desztinációk iránt: van, aki toszkán, vagy provance-i villában, van, aki skóciai udvarházban, és akad olyan is, aki egy norvég fjord partján álló nyaralóban szeretné kikapcsolódni magát.

Persze sokan keresik a hagyományosabb úti célokat is. Sok utazó indul például repülővel Törökországba és Görögországba, utóbbi esetben jó hír, hogy a Kassandra-félsziget számos településére budapesti indulással már charter-járatokkal is el lehet jutni. Ugyaninnen pedig akár lbizára is repülhetünk, ha azonban mégis inkább a mind kedveltebb Bulgária felé vinnénk az irányt, elég Debrecenig utaznunk, hogy felszállhassunk egy Várnába vagy Burgasba tartó gépre. Persze más helyekre – például Törökországba, Korfura, Mallorcára vagy Egyiptomba – is eljuthatunk légi úton a civis városból.

Természetesen a fenti célállomások „földhözragadtabb” módon is megközelíthetők. A buszutat kedvelői miskolci felszállással Bulgária mellett többek között akár Zakynthos felé is útra kelhetnek, immár akár országos hírű utaztatók autóbusszal is. De egyre több iroda kínál egyéniül összeállítható körutazásokat repülővel, vagy saját gépkocsival is. Ezek előnye, hogy az ügyfél így nincs „turnusokhoz kötve”, hanem saját maga döntheti el, hol mennyi időt szeretne eltölteni, és milyen sorrendben szeretné végigjárni Európa, vagy a nagyvilág legszebb tájait. A lehetőségek tehát gyakorlatilag korlátlanok, az utazók vágyainak pedig szinte csak a fantáziájuk és a pénztárcájuk vastagsága szabhat határt.

Miért érdemes eljönni a NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK-ba?

- Mert itt van a világ legerősebb állata!
- Mert itt van a világ leggyorsabb állata!
- Mert itt van a világ leggyönyörűbb zsonglóré!
- Mert itt van a világ legvastagabb bőré állata!
- Mert itt van a világ legféhébb tigrise!
- És a világ legokosabb embere ÖN, mert ejön hozzánk!

Cím: Nyíregyházi Állatpark Kht. 4431 Sóstófürdő
Telefon: (00-36) 42/479-702; (00-36) 42/500-535
(00-36) 42/402-031
E-mail: info@sostozoo.hu; Honlap: www.sostozoo.hu
Hotel Dzsungel honlap: www.hoteldzsungel.hu
Hotel Dzsungel tel.: (00-36) 42/479-710

TUI Utazási Központ Glóbusz Travel
Miskolc, Szemere u. 20. Tel.: 46/411-422, 411-633 www.tuimiskolc.hu

HA NYARALÁSÁT NÁLUNK FOGLALJA LE, akkor a bizalmat (az előfoglalási kedvezményeken felül) -10 000 Ft-tal* honoráljuk Önnek!

*Az akcióról további részletek irodánkban, ahol a miskolci **Utazási Kiállítás alatt rendkívüli nyitva tartással várjuk, április 14-én, szombaton is egész nap!**

Ne feledje! Nálunk az összes jelentős utazásszervező ajánlata, előfoglalási kedvezményekkel együtt foglalható, egy helyen!

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ POROSZLÓRA, A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzó, tv-vel, hűtővel, franciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családok vendégeinknek pedig 70 m²-es teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidromedence, fitneszterem, infrasauna, alpha massage, masszázs, rax, darts. A kastély területén kükö medence, minigolfpálya, ping-pongasztalok, gyermek részére játszótér, lengőlekek, bográcslóra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.

ÁRAINK:
Élőszobában: Ellátás nélkül 3200 Ft/fő Félpanzióval: 5800 Ft/fő
Főszobában: Ellátás nélkül: 3800 Ft/fő Félpanzióval: 6400 Ft/fő

Nyugdíjasoknak és nászutásoknak:
elő- és utószobában 10% engedményt adunk
főszobában: 5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklődni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon vagy a következő e-mail címen: poroszlkastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni a www.poroszlkastely.hu címen lehet.

Korlátlan internet-kapcsolat már bruttó 4200 Ft-tól

Mesébe illő ajánlat!

A BorsodWeb Kft. az Utazás Kiállítás hivatalos internet-szolgáltatója.

Ügyfélszolgálat: +36 46 504-388, 3530 Miskolc, Szemere u. 20.

borsod WEB

www.borsodweb.hu

DEBRECENBŐL REPÜLŐVEL!

Akciós árak, IV. 30-ig (8 nap/7 éj)

RODOSZ, 3* Htl. fp. ell., repülő, VI. 25. **78 900 Ft/fő**
NY-KRÉTA 4* Htl. fp. ell., repülő, VI. 20. **109 900 Ft/fő**
KORFU 4* Htl. all. inc. ell., repülő, VI. 13. **124 900 Ft/fő**
TÖRÖKO. 4* Htl. all. inc. ell., repülő, VI. 12. **116 900 Ft/fő**

Fenti árak az illetéket nem tartalmazzák.

HORVÁTORSZÁG
busszal, repülővel, autóval

Tengerparti wellness hotelekben, all. inc. ellátással, 100%-os gyermekkedvezményekkel nyaralhat 11 napos ajánlatok, homokos partok

KÉRJE KATALÓGUSAINKAT
Vásári kedvezmények irodánkban is!
UTAZÁS KIÁLLÍTÁS 15-17. sz. stand

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11-13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)
Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu E-mail: miskolc@cartour.hu
OIH (IKIM): 1753/1998

MÁTYÁS KIRÁLY GYÓGYSZÁLLODA***

HAJDÚSZOBOSZLÓ
„ahol a Vendég a fenség”.
Akció!

Kapcsolódjon ki Hajdúszoboszlón, a Mátyás Király Gyógy szálloda és gyógyüdülőjén meg Ön is róla, hogy nálunk valóban a „Vendég a fenség”.

Foglalja le üdülését a Miskolci Utazási Kiállításon akár 10%-kal olcsóbban.

Ízeltől kedvezmény nélküli árainkból:
Kétágyas szobában kétfős elhelyezéssel, félpanzióval: 17 800 Ft/fő/2 éj
Kétágyas szobában kétfős elhelyezéssel, félpanzióval: 36 300 Ft/fő/5 éj
+ idegenforgalmi adó (18-70 év között): 300 Ft/fő/éj
Érvényes: 2007. 03. 01-06. 15.

Kívétel: kiemelt időszakok

Elérhetőségeink:
Mátyás Király Gyógy szálloda
4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.
Tel: 52/360-200 vagy 52/273-223
Fax: 52/361-974
www.matyashotel.hu • matyashotel@t-online.hu
Keresse ajánlatunkat a Miskolci Utazási Kiállításon az Észak-alföldi RMI standon!

Mert a világot látni kell!

Sok szeretettel várunk minden kedves utazni vágyót a miskolci „Menjünk Világgá” utazási kiállítás 25-ös standján, 2007. 04. 12-14. között az ITC székházban!

Az utazási kiállítás ideje alatt, és 04. 22-ig akár 15% előfoglalási kedvezményben részesülhet!

Ízeltől úticéljainkból:

Bulgária 7 éjszaka debreceni indulással 3* szálló reggelivel	88.374 Ft/fő
Görögország 7 éj budapesti indulással apartman ellátás nélkül	70.330 Ft/fő
Horvátország 7 éjszaka egyéni utazással ** hotel félpanzióval	47.039 Ft/fő
Montenegro 7 éjszaka egyéni utazással ***hotel reggelivel	60.676 Ft/fő
Olaszország 7 éjszaka egyéni utazással ***hotel reggelivel	45.360 Ft/fő
Spanyolország 7 éj budapesti indulással 2* szálló teljes panzióval	139.488 Ft/fő
Törökország 7 éjszaka debreceni indulással 3* szálló félpanzióval	84.716 Ft/fő

Körutazásaink:

Nárciszünnep Salzkammergutban 06. 02. 1 éj reggelivel, autóbusszal	26.159 Ft/fő
A Felvidék gyöngyszemei 07. 04. 3 éj reggelivel autóbusszal	50.399 Ft/fő
Arany Prága 05. 11. 2 éj reggelivel autóbusszal	37.269 Ft/fő
Kalandozások svájci vasutakon 06. 11. 4 éj reggelivel autóbusszal	100.899 Ft/fő
Isztriai barangolások 05. 24. 4 éj félpanzióval busszal	50.339 Ft/fő
Veronai operafesztivál 07.07. 2 éj reggelivel, autóbusszal	70.599 Ft/fő

Nálunk számos városlátogatást, és belföldi nyaralásból válogathat! Belföldi utazásához üdülési csekkjét beválthatja!

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3. Telefon: 06 46 349 218
A fenti árak a járulékos költségeket is tartalmazza. (sztrónó biztosítás, transzfer, repülőtéri illeték, esetleges üdülőhelyi díj)

7 pénzügyek **L** ingatlan **F** utazás **T** telekom

www.queastor.hu infovonal: 06 40 222 111

15 ÉVESEK LETTÜNK!
Fizessen üdülési csekkel!

VISEGRÁD 6 nap, fp. ell. **16 990 Ft/fő**
0-10 éves korig szállás+fp. ell. **5000 Ft/fő**
szentendre 6 nap, fp. ell. **29 990 Ft/fő**
0-10 éves korig szállás+fp. ell. **5000 Ft/fő**
BOGÁCS nyugdíjas 6 nap+fp. ell. **16 000 Ft/fő**
GYULA 6 nap, fp. ell. **32 290 Ft/fő**
BALATONFÜRED 3* Htl., fp. ell. **13 990 Ft/fő**
Nyugdíjas: -5%, 0-10 évig: -100%
SIÓFOK-SÓSTÓ 6 nap, fp. ell. **21 990 Ft/fő**
Gyermekár: 0-10 év -100%, 10-14 év -50%

WELLNESS-AJÁNLATAINKBÓL

BEREKFÜRDŐ 3* Htl. 3 nap	19 690 Ft/fő
EGERSZALÓK 4* Htl. 4 nap	44 690 Ft/fő
SÁRVÁR 4* SPA Htl. 5 nap	56 900 Ft/fő
SOPRON 4* BIO Htl. 4 nap	49 970 Ft/fő
SIÓFOK 4* Htl. 6 nap	69 690 Ft/fő

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11-13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)
Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu E-mail: miskolc@cartour.hu
OIH (IKIM): 1753/1998

HAJNAL HOTEL
„Egyedülálló gyógy- és wellnessparadicsom”
Bükklajján

- gyógy-, kínai, thai, mézes masszáz, szauna, pezsgőfürdő
- egyéni és csoportos gyógytorna, sókamra, konditerem
- fiziko- és balneoterápia, infrasauna
- iszappakolás, zárt parkoló

Mezőkövesd, Zsóry-fürdő
Tel.: 49-505-190, fax: 49/505-199
www.hajnalpanzio.hu

Élvezze Ön is a tavasz első napsugarait a Magita Hotelben*!**

Hétvégi kikapcsolódás az aszúbor szülőfalujában: 27 100 Ft/fő/2 éj

A csomag tartalma: 2 éjszaka szállás, bőséges svédasztalos reggeli, 2 borvacsora, borkóstolás a hotel pincéjében, megismerkedés az ősi kádármesterséggel egy hagyományos kádárműhelyben

További kedvezményes ajánlatokkal várjuk Kedves Vendégeinket!

A hely, mely hív és visszavár!

Magita Hotel*** 3932 Erdőbénye, Mátyás király út 49. Tel.: 06-47-536-400. Fax: 06-47-536-401
e-mail: info@hotel-magita.com, www.hotel-magita.hu

134 kiállító, rengeteg újdonság

„MENJÜNK VILÁGGÁ...” 2007

Tavaly összesen 128 utaztató cég, illetve város, vagy lehetséges turisztikai desztináció képviselői vettek részt a miskolci „Menjünk világgá...” utazási kiállításon. Az ITC-ben felállított standok bemutató anyagaira és prospektusaira akkor mintegy 13-15 000 látogató volt kíváncsi, idén azonban még nagyobb lesz a választék, hiszen 80 pavilonban 134 kiállító mutatkozik be, vagy ajánlja majd útjait az utazni vágyóknak.



A kínálat tehát már így is bőséges, és még szélesebb körű lenne, ha a kereskedelmi központ méretbeli adottságai nem korlátoznák a kiállítók számát. A rendező Szerviz Irodának már így is több jelentkezőt, köztük nagy utazási társaságokat is vissza kellett utasítani, még annak ellenére is, hogy idén az ITC színháztermét is beépítették. Emiatt egyébként a háromnapos rendezvényre meghirdetett programok többségét a Rákóczi-teremben tartják majd meg.

A 2007-es miskolci turisztikai börzére 28 utazási iroda, ugyanennyi szálloda és panzió, 44 belföldi, 5 külföldi – köztük Lengyelország, Málta, Ciprus, Szlovákia és Románia –, és 29 egyéb kiállító, többek között nyelviskola, valamint térkép- és könyvkiadó érkezik. Az áprilisi kiállítás külföldi díszvendége Mexikó, aminek apropóját az adja, hogy ebben az évben indult először közvetlen repülőjárat Budapestről a can-cuni tengerpartra, a rendezvénysorozat hazai „kiemelt vendége” pedig ez alkalommal a középkori várjátékáról és lovagi tornáiról méltán híres Füzér köz-ség lesz.

Az ideai miskolci „idegenforgalmi tárlat” számos újdonsággal várja az érdeklődőket. Lesz old timer-autóbuszos városnézés, kézműves-bemutató, családi nap bábszínházzal, zenés műsorral, bohócokkal és arcfestéssel, koncertet ad Oláh Szabolcs, valamint Kefir és a V-Tech, „Kína a falon innen és túl” címmel fotókiállítást tekinthetnek meg, a bejárat előtt pedig régi miskolci fotográfiákban gyönyörködhetnek az ITC-be látogatók.

„MENJÜNK VILÁGGÁ...!” UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS

A kiállítóknak idén is Barlangfürdő-partival kedvezkednek a szervezők, ami alighanem jól is fog esni a messziről jött és a

miskolci vendégeknek egyaránt, hiszen számukra a kiállítás három napja rengeteg munkát tartogat. A közönség kiszolgálása mellett szakmai fórumokon és előadásokon vesznek részt, amelyek olyan témákkal foglalkoznak majd, mint az észak-magyarországi turisztikai desztinációk helyzete és lehetőségei, valamint menedzselésük mikéntjei. „Szakmaiság, partnerség” címmel pedig dr. Rónai Iván, a Magyar Turizmus Zrt. igazgatója is tart előadást az ITC-ben. Bárdos István, a kiállítást szervező Szerviz Iroda vezetője lapunknak azt mondta, nem felülmúltni, hanem folytatni és finomítani akarták a rendezvény korábbi már jól bevált rendszerét, és elsősorban a kiállítókat és a programok kínálatának színesítésére törekedtek. Bárdos István szerint idén nagyon sok belföldi stand lesz az ITC-ben, mindemellett jelen lesznek a korábbi díszvendégek – többek között Bükk-szentkereszt – és Gyuri bácsi, a híres fűvesember is eljön majd a kereskedelmi központba. Aki pedig egy kis középkori hangulatra vágyik, azt a füzéri fogadóban várják, korabeli fegyverforgatási bemutatóval és mulatósággal, valamint válogatott étkekkel és borkóstolással.

SZERVIZ IRODA
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcaja 1. Tel.: (46) 414-399, 354-413

15 évesek lettünk!
A KIÁLLÍTÁS IDEJE ALATT FOGLALT
VALAMENNYI REPÜLŐS UTAZÁSHOZ
AJÁNDÉK
REPÜLŐTÉRI TRANSZFERT
BIZTOSÍTUNK FERIHEGYRE vagy DEBRECENBE!

AIR PARTNER
REPÜLŐJEGYIRODA
Miskolc, Mártírok utcaja 2. Tel.: (46) 342-826, 343-037

...A 10 ÉVES REPÜLŐJEGYIRODA!
10 év = 10%
A KIÁLLÍTÁS IDEJE ALATT MINDEN
MALÉV-REPÜLŐJEGY ÁRÁBÓL
10% KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTUNK!

SZERETNE VILÁGOT LÁTNI?

VÁRJUK A MISKOLCI UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON
április 12-14-ig
a 13. sz. standon
vagy irodánkban az alábbi címen.

ELŐFOGLALÁSI AKCIÓ
8-17%

Bulgária, Görögország, Olaszország, Mallorca, Ibiza, Gran Canaria, Törökország, Ciprus, Tunézia, Egyiptom

VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA
3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL.: 46/412-142

www.vilaglatoutazas.hu

HIGH-CARE NYÍLT NAP
AZ ÖN SZÉPSÉGNAPIJA!
ÁPRILIS 14. - SZOMBAT

Hívja a 46/431-745-ös telefonszámot és jelentkezzen be, mert ezen a napon

- Megköszönheti az újdonságokat!
- Ajándékkal kedveskedünk Önnek!
- 15% kedvezményt biztosítunk (bónusz formájában) bérlet- és termékvásárlásnál.
- Megismerkedhet a legeredményesebb testkezelésekkel!

A tavasz slágere

- A cellulit- és testkezelési kúrát egyénre szabott összeállítás, amely garantálja az eredményt.
- Az arckezelésben egy fantasztikus Collagén kristálymaszkot kínálunk a vendégeknek.
- A termékeknek igazi újdonságok vannak:
 - ananász pezsgőtábla
 - L-Carnitin tableta
 - folyékony Collamin

High-Care Center
Miskolc, Futó u. 70.
info@high-care.hu,
www.high-care.hu

digitális képkidolgozás, grafika, fotózás, prospektus, katalógus, reklám fotók, digitális illusztrációk, tárgyfotók, pr fotók, modell fotók, internetes képkidolgozás, tabló fotók, esküvői fotók, gyermek fotók
REFERENCIÁVAL

Teljeskörű fotó és grafikai szolgáltatások!

Fujiko Kft, Fuji Fotó Centrum
3530 Miskolc, Arany János 11-13.
www.fujiko.hu 30/687-1403
FOTÓ ÉS GRAFIKA
FUJIKO

ALUDJON RÁ MÉG EGYET AZ ÉSZAK-ALFÖLDÖN



Észak-Alföld

ÉSZAK-ALFÖLDI RÉGIÓ

Gyógyító erejű vizek, testet-lelket kényeztető Spa és Wellness ajánlatok, szórakozásra csábító élményparkok, Hortobágy mint Világörökség, romantikus Tisza-vidék, maig élő hagyományok, finom vidéki ízek, hagyományörző gasztronómiai rendezvények, felejthetetlen vendégszeretet! Ízelítő az Észak-alföldi Régió turisztikai kínálatából.

Szeretnénk abban is segíteni, hogy minél több élménnyel térjen haza, ezért az idei évben egy éjszakára Ön is a régió vendége! Engedjen a csábításnak, és...

„Aludjon rá még egyet az Észak-Alföldön”

Aki előzetesen vasárnaptól csütörtökig foglal szállást az akcióban résztvevő szálláshelyek bármelyikében, annak még egy éjszakát biztosítunk térítésmentesen, vagyis ugyanazért az összegért csütörtök helyett péntekig maradhat. Az akció 2007. január 7 – 2007. április 15., valamint 2007. szeptember 9. – 2007. december 16. közötti időszakokra vonatkozik.

Az Észak-alföldi Régió változatos programkínálattal várja a természet szerelmeseit a zöld turizmus évében:

- Tavasztól őszi, rügyfakadástól lombhullásig válogathat a könnyű, családi, és a nehezebb túrák között.
- Hortobágyi ökotúrák: Vezetett túrák a Hortobágyi Nemzeti Park bemutató területein: Tavasz madárvonulás (április 21.), Madárhangos tavasz – (május 26.). Egy nap a természetvédelmi örrel (június 9.). Színes madárvilág (július 7.). Érett pusztá, tikkadt szőcskenyáj (augusztus 4.). Őszi virágok útja (szeptember 15.). Darvak nyomában (október 13., október 14., október 19., október 20.)
- Tisza-menti kerékpár- és tiszai vízitúrák
- Arborétumi séták: (Kérészek nyomában, Tisza-virágzás – június, Éjszakai túra a Tiszakürti Arborétumban – június 24.)

Észak-alföldi túrázásaink során érdemes fényképezőgépet is magunkkal vinni, ugyanis egy egész éves fotópályázat keretében értékes nyermények találnak gazdára!

Legyen Ön is az Észak-alföldi Régió vendége, érezze a természet rabul ejtő szabadságát!



A régió konkrét üdülési ajánlatait az Utazási Kiállításon megismerheti (Miskolc, ITC-székház, 52-53. strand, 2007. április 12-14.)

Túra- és programajánlatokról, főszezon ajánlatokról, szálláshelyekről, üdülési-elfogadók helyekről tájékozódjon a www.eszakalfoldi.hu honlapon.

Péntek 13!

Mi megcáfoljuk a babonát!
Április 13-án éjszakáján 20-23 óra között a miskolctapolcai négyesillagos Barlangfürdőben megidézzük a szerencsésjét!
Nagymértékben csökkentett jegyár mellett, titokzatos meglepetésben lesz része!

Bővebb infó a www.barlangfurdo.hu honlapon.

KOSSUTH ART-MOZI
KOSSUTH- ÉS HEVESY-TEREM

3530 MISKOLC, Széchenyi u. 1.
Telefon: 46/325-000
cinemis@axelero.hu • www.cinemis.hu
Információ és jegyrendelés: (46) 325-000
MŰVÉSZETEK HÁZA
BÉKE ÉS URÁNIA ART-TEREM
3530 Miskolc, Rákóczi u. 5.
Tel.: 46 508.844

OLASZ FILMKLASSZIKUSOK A BÉKE ART MOZI MŰSORÁN

- Április 6-ÁN 18:00-KOR
CSODA MILÁNÓBAN / MIRACOLO A MILANO • ff. feliratos, olasz tragikomédia, 105 perc, 1951 • **Rendezte:** Vittorio de Sica • **Szereplő(k):** Francesco Golisano (Toto), Emma Gramatica (Lolotta). • Toto jártában-keltemben jó napokat kíván mindenkinek, abban a reményben, hogy egyszer majd visszaközönnék neki, és az emberek egyszer majd törődnek egymással.
- Április 13-ÁN 18:30-KOR
A CSÖRÖ / ACCAITONE • ff. mb. olasz filmdráma, 115 perc, 1961 • **Rendezte:** Pier Paolo Pasolini • **szereplő(k):** Franco Citti (Vittorio a csörö), Franca Pasut (Stella). • Pasolini első filmje a római kultúra reménytelen, lepusztult világában játszódik. Főszereplője azonos a brutális, doigozni nem hajlandó, egy prostitúción élőködik. Amikor beleszeret egy lányba, addigi élete válságba kerül.
- Április 20-ÉN 18:00-KOR
ROCCO ÉS FIVÉREI / ROCCO E I SUOI FRATELLI • ff. mb. olasz filmdráma, 180 perc, 1960 • **Rendezte:** Luciano Visconti • **Szereplő(k):** Alain Delon (Rocco Parondi), Renato Salvatori (Simone Parondi), Annie Girardot (Nadia), Claudia Cardinale (Ginetta). • Az ötvenes évek közepén egy déli család érkezik az ipari csoda központjába, Milánóba. Az öt testvér valamennyien másképp reagálnak az új környezetükre. Tragédiájuk fokozatosan bontakozik ki előttük, ahol is az édesanyjuk egyedül már nem képes a család széthullását megakadályozni.
- Április 27-ÉN 18:00-KOR
VÁLÁS OLASZ MÓDRA / DIVORZIO ALL'ITALIANA • ff. mb. olasz filmszátíra, 105 perc, 1961 • **Rendezte:** Pietro Germi • **Szereplő(k):** Marcello Mastroianni (Ferdinando Cefalù), Daniela Rocca (Rosalia Cefalù), Stefania Sandrelli (Angela). • A neorealista művekkel induló olasz rendező világsiker arattott fergeteges fekete komédiája, melyben egy szicíliai nemes meséli el, hogy sikerült hosszas próbálkozások után megszabadulnia csönya feleségétől és feleségül vennie a szép fiatal rokonlányt.

FRANCIA FILMHÉT ÁPRILIS 16-25-IG / A HEVESY IVÁN FILMKLUBBAN

- 16-án 18:30-kor megnyitó előadás a Kossuth moziban • 17-én 21:00-kor a Hevesyben • **KÉK PAPAGÁJ** / Színes, filmdráma, 100 perc.
- 17-én 17:00-kor, 18-án 17:00 és 21:00-kor • **TOPMODELL A BARÁTNŐM** / Színes, filmdráma, 85 perc • **Szereplő(k):** Daniel Auteuil, Kristin Scott Thomas
- 19-én 17:00 és 21:00-kor, 20-án 21:00-kor • **MAJDNEM BOMBANÓK** / Színes, filmvígjáték, 90 perc
- 20-án 17:00-kor • **A 13-AS / 13 TÁMETHI (16)** / Színes, feliratos, francia film, 86 perc, 2005 • **Rendező:** Géla Babluani • **Szereplő(k):** George Babluani, Pascal Bongard, Aurélien Recoing.
- 21-én 17:00 és 21:00-kor • **10 NAP SZEPTEMBERBEN / QUELQUES JOURS EN SEPTEMBRE (12)** / Színes, feliratos, thriller, 112 perc, 2006 • **Rendező:** Santiago Amigorena • **Szereplő(k):** Juliette Binoche, John Turturro, Sara Forestier, Tom Riley, Nick Nolte.
- 22-én 21:00-kor, 23-án 17:00 és 21:00-kor • **AZ ÁLÓM TUDDOMÁNYA / LA SCIENCE DES REVES (12)** / Színes, feliratos romantikus vígjáték, 105 perc, 2006 • **Rendező:** Michel Gondry • **Szereplő(k):** Alain Chabat, Gael Garcia Bernal, Charlotte Gainsbourg, Miou-Miou.
- 22-én 17:00-kor • **ZÜRÖS PÁROS** / Színes, romantikus film, 93 perc • **Rendező:** • **Szereplő(k):** Daniel Auteuil, Christian Clavier
- 24-25-ig 17:00 és 21:00-kor • **TRANSYLVANIA** / Színes, romantikus film, 103 perc

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JÓGÁT FENNTARTJUK

ART MOZI
nka Nemzeti Kulturális Alap
MOZTI

LA TERRA
Mediterrán ház

Építészeti, lakberendezési, díszítási

3528 Miskolc, Martin-Kertváros, Kiszalud u. 39-41.
Tel: 46/503-970; 46/503-969
E-mail: ft.trade@t-online.hu
www.mediterranhaz.hu
Nyitva: h-p 10-18, szo 10-14

HIRDESSZEN ÖN IS

a 85 000 példányban megjelenő **miNap**-ban, vagy a **Miskolc Televízióban** és **képvásárában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8-16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kft. székházában, a **Kis-Hunyad utca 9. szám alatt**, az első emeleten, vagy keresse médiamenedzsereinket a következő számokon:

Barcsák Attiláné
30/618-2550
Fodorné Trüzi Tímea
30/436-1577
Molnár-Radó Andrea
30/663-4428
Tóth Angéla
30/663-4429
Kriston István
30/663-4426
Telepi Róbert
30/499-8630

miNap **miTV**
MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KFT.

Múlt és jövő

A TAKARÉKSZÖVETKEZET ÖTVEN ÉVE

Ötvenéves a mezőkeresztes takarékszövetkezet. Ebből az alkalmából az intézmény egykori és jelenlegi igazgatóságának kezdeményezésére egy könyv jelent meg. A kötet nemcsak a szakmabeli olvasók számára kínál érdekességeket, hanem hű áttekintést ad a pénzvilágának és a térség fejlődésének történeti alakulásáról is.

elkészült kötetet is. A „Mezőkeresztes és Vidéke Takarékszövetkezet 50 éve” című könyvet a szerző, Dobrossy István méltatta. A megyei levéltár igazgatója szerint egy olyan szakmai

kötet született, amely egyszerre szól a honismereti kutatóknak és a nagyközönségnek, amely mindenki számára közérthető, és amelyben mindenki megtalálhatja őseit, vagy éppen saját magát.

A kiadvány legterjedelmesebb fejezete az 1991-től 2007-ig terjedő időszakot tekintti át, hiszen ez volt a tényleges pénzügyi átalakulás szakasza a takarékszövetkezetek történetében. Kuzmi István, a Mezőkeresztes és Vidéke Takarékszövetkezet elnök-igazgatója azt mondja, a könyv elkészítésé-

ben, elsősorban a pénzügyi önkormányzatok felvételében ők is közreműködtek. Az igazgató szerint nem volt nehéz dolguk, mivel a cég központi stratégiáját – amelynek jelenleg az utolsó évében járnak – már tavaly megvalósították, így a jövő is biztató.

A műves kivételű könyv nem csupán számadatokat tartalmaz, hanem történeti áttekintés is egyben, amely – ahogy Dobrossy István fogalmazott – szakmailag megalapozott, de közérthető és olvasmányos. **lénárt**



A takarékszövetkezet ötvenéves jubileumát a tagok, valamint az egykori és a jelenlegi igazgatóság zárószóval ünnepelte meg. Itt mutatták be első alkalommal a jubileumra

Szikszói kórház

MARAD AZ ELLÁTÁS?

Nem zárják be a szikszói kórházat – ez volt a fő üzenete a kedden a város művelődési házában megtartott lakossági fórumnak. Bár több osztályon valóban megszűnik az aktív ellátás, a kórház igazgatója és a fenntartó megyei önkormányzat elnöke lát megoldást a további működésre.

Januárban élőlánccal vették körül a szikszóiak a helyi kórházat, így tiltakozva az ott folyó aktív ellátás tulajdonképpen megszűntetése ellen. A város lakói most ismét összegyűltek, ezúttal a művelődési házában, mivel a településen olyan híresztelések kezdtek elterjedni, hogy a megyei önkormányzat be akarja zárni az egészségügyi intézményt.

A szikszói kórház fenntartója valóban a megyei önkormányzat, amelynek elnöke, Ódor Ferenc azt mondja, szó sincs bezárásról, éppen azt szeretnék elérni, hogy az intézmény, még ha a korábbiakhoz képest kisebb létszámmal és kevesebb gyógyászati területtel is, de

tovább működhessen. A sebészeti és a szülészeti betegeket azonban nem tudják fogadni Szikszón. A kórház ellátási körzetébe összesen mintegy 65 ezer ember tartozik, akik közül dr. Tiba Sándor, az intézmény igazgatója szerint legalább 17 ezren nem érhetik el a nemrégiben kijelölt területi ellátó kórházat a törvényben meghatározott 55 kilométeren és egy órán belül. A szikszói gyógyintézet további működésének zálogát most egy, a megyei kórházal való együttműködésben látják, amelynek keretében ide kerülne az úgynevezett egynapos sebészeti ellátás.

Együttműködés pedig már eddig is volt a két intézmény között, hiszen például az alsóvégtagi amputációkat eddig a megyei kórház ellátási területéről is Szikszón végezték. Ráadásul az egyszerűbb sebészeti beavatkozások átadásával a megyeinek is nagyobb kapacitása maradna a komolyabb műtétek elvégzésére. Mivel mindkét kórházat a megyei önkormányzat működteti, Ódor Ferenc azt mondja, nem látja komoly akadályát az egynapos sebészeti Szikszóra kerülésének.

Borverseny médiadíjjal



Nemzetközi borversenyt tartottak a múlt hét végén az Avasalján. A versenyre 127 borral neveztek, még a szlovákiai Szepsiből és Királyhelmeccről is. A Kistokaj-Mályi Hegyközségi Tanácsa VI. Borversenyén a három szakmai zsűri mellett médiazsűri is díjazta a legjobb borokat – lapunk részvételével – egy nagyarany, két arany, 16 ezüst, 7 bronz és 5 oklevél elismerést ítélve meg. A médiadíjat Suga István, miskolci bortermelő vehette át 2006-os zenit fajtájú féldes borával, mely osztatlan sikert aratott a média képviselői között.

ÚJIK A SZARVAST

A Szarvasúzők elnevezésű országos egyetemi-főiskolai váltófutóversenyt 1991 óta rendez meg minden év áprilisában a Miskolci Egyetem Diáksporköre, mely kiváló alkalmat nyújt a sportolásra, versenyzésre, valamint sportbaráti és intézmények közötti kapcsolatok ápolására. Az idei április 14-én, szombaton kerül megrendezésre.

A bátor vállalkozók által leküzdendő távolság 75 km, melynek legnagyobb része a Bükk Nemzeti Parkon halad keresztül, így futás közben lehetőség nyílik a természet szépségeinek tanulmányozására is. A mezőny az egi Dobó térről rajtol, és a miskolci egyetemi sportpályára érkezik. A táv 12 részből áll. Az elfáradt futóknak a szervezők vacsorával kedveskednek, továbbá minden induló kap

egy emlékbögrét. A versenyt lezáró ünnepélyes eredményhirdetés keretében számos díj kiosztásra kerül, a legjobb csapat pedig megkapja a „Bükk-fennsík legfűrűgőbb szarvasúzői” kupát, valamint elnyeri a Bécs-Pozsony-Budapest Szupermaratonon való indulás jogát.

A verseny hatalmas népszerűségnek örvend, évek óta szükség van nevezések visszautasítására, mivel a Bükk-hegység legfeljebb 100 csapatot tud befogadni. A számok tükrében kiderül, hogy ez a rendezvény hazánk egyik legnagyobb, egyetemistákat és főiskolásokat megmozgató tömegsportversenye, melyre idén már több külföldi csapat is jelezte részvételi szándékát.

A rendezvény sikerét mi sem bizonyítja jobban, hogy 1999-től Bécs-Pozsony-Budapest Szupermaraton előversenyeként tartják számon.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

MEZŐGAZDASÁGI TÁMOGATÁSOK

Több mint 4 százalékkal nőttek az egy főre eső reáljövedelmek a mezőgazdaságban tavaly Magyarországon az Európai Unió statisztikai hivatalának az elmúlt héten Brüsszelben kiadott becslése szerint. Uniós szinten a tavalyelőtti több mint hétszázalékos visszaesést követően tavaly csaknem négy százalékos emelkedést jegyeztek. Összességében a növekedés 2000 óta meghaladja a tizenkét százalékot. Ennek oka az Eurostat szerint az, hogy változatlan termelés mellett tavaly csökkentek a termelői költségek, és emelkedett a támogatások nettó értéke. Az Európai Bizottság egy közvélemény-kutatást is közölt, amely szerint a 27 ország lakossága egyetért a közös uniós mezőgazdasági politika terén a közelmúltban véghezvitt változtatásokkal. Tíz európai polgárból kilenc támogatja például a kölcsönös megfeleltetés elvét, amelynek értelmében a környezetvédelmi, állatjóléti

vagy élelmiszer-biztonsági szabályokat be nem tartó mezőgazdasági termelőknek a kifizetések csökkenésével kell számolniuk. A megkérdezettek azokat a változásokat is kedvezően fogadták, amelyek a mezőgazdasági termelők támogatásának módjára vonatkoznak. Minden második európai úgy véli, hogy kedvező fejleményt jelent a vidékfejlesztésre juttatott többletforrások, illetve a mezőgazdasági termelők termékeinek támogatása helyett a számukra adott közvetlen kifizetések rendszere. Az uniós költségvetés agrárpolitikára fordított hányadával kapcsolatban átlagosan mintegy 60, hazánkban több mint 70 százalék vélte úgy, hogy az aránynak a következő években nem kellene változnia vagy növekednie kellene.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu

Kalandra fel!

KATONAI BEVETÉSEN AZ AVASON

Az elmúlt évek során a Honvédelmi Minisztérium ifjúsági rendezvénye a szabadidő hasznos eltöltését, a tudást mint szellemi kincs gyarapítását, az egészségesebb életmódot, a honvédségi pályafelkészítést és a fiatalokkal történő megszerettetést, valamint mindezek által egy járható út kijelölését tartotta mércének.

Az idei évben a regionális selejtező az első bevetési rendezvény, ahol egy olyan szárazkocsi, élményekben gazdag, játékosan komoly versengésnek ad Miskolc otthont, amelyben a résztvevő fiatalok észrevétlenül tesznek egy újabb, nagy lépést a katonai élet mindennapjainak megismerése felé.

A játékban részt vevő, négyfős – két fiú és két lány – alkotta csapatok nevezése az interneten, a www.bevetes.hu oldalon történt. A csapatokat erő-, gyorsasági, technikai és szellemi megmérettetések: szellemi kvíz, airsoft-lövészet, akadálypálya (ahol kúszófoglyos, gumiakadály, sebesültszállítás, valamint eszköztovábbítás időre), kézigránatdobás várja. A feladatok közül a legszárakoztatóbbnak bi-

zonyult az elmúlt év tapasztalatából lemerve az airsoft-lövészet, amikor a csapatok – természetesen fegyverismeret és próbálások után – célba lövéssel szerezhetnek pontszámot. Mindezt borszem nagyságú fehér golyókat kilövő élethű fegyverekkel a kézben.

A bevetéspróbára szívesen várnak nézelődőket, a csapatok szurkolótáborát, szerződéses szolgálattal kapcsolatban érdeklődőket, hiszen mobil toborzópontra is kiépítésre kerül, ahol a nézőközönség filmvetítésen keresztül is ismerkedhet a honvédség jelenlegi feladataival, rendszerével. A toborzópontra kiállított hatástalanított fegyvereket tekinthetnek meg, melyeket kézbe is lehet fogni.

A rendezvény helyszíne az Avasi Haditechnikai Park, esős időjárás esetén a Pattantyús és a Széchenyi Általános Iskolákban kerül megrendezésre a verseny. Lőőpontja április 13. (péntek), 10.00 óra. A nevezés már lezárult, a versenyen résztvevő csapatok száma regionális szinten (Borsod, Nógrád, Heves) 38.

Az országos bevetéspróba májusban kerül megrendezésre a komáromi monostori erdőben. Itt már a legjobb csapatok mérhetik össze erejüket és tudásukat.



DOHÁNYZIK? SZERETNE LESZOKNI? SEGÍTÜNK!

Az Országos Dohányfűstmentes Egyesület (1051 Budapest, Zrínyi u. 3., /f/., 06-1/37-1488/413, www.ode.hu) kéri, segítse ön is a közös cél elérését!



Személyi jövedelemadójának 1%-ával segíthet! Adószám: 19338602-1-41.

KERTJEINK BARÁTJA

A tavasz immár végérvényesen beköszöntött. Zöldell a pázsit, rügyeznek a fák, bontják szirmaikat a virágok, indul a munka a kertekben, vikendtelkeken. Talán sokak számára nem ismert, de a Borsod Agroker Zrt. – azon túl, hogy a cég a Kelet-magyarországi Régió mezőgazdasági termelését ellátó vállalkozása – a kertészkedéssel foglalkozók, magán- és vállalkozások és vállalkozások ellátását, kiszolgálását is lebo-

akár a legkényesebb igényeket is kielégítik.

Fűkaszák, bozótívágók: Husqvarna, Partner és Oleo-Mac típusú gépek.

Kerti és professzionális fűnyírótraktorok 12,5 LE-től akár 30 LE-ig!

Rotációs kapák széles választéka!

Kéziszerszámok, Fiskars ollók és kertészeti eszközök, szivattyú- és öntözéstechnika, nyíltja. Cégünknel megtalálható minden, amire egy kertnek, parknak szüksége lehet. Professzionális és hobbiszintű mechanikus és motoros eszközök, permetezőszerek, fűmagok, vetőmagok egyaránt.

Motoros fűnyírók: Partner, AL-KO és Husqvarna fűnyírókat kínálunk, egészen 7 LE-ig, melyek

vetőmagok és növényvédőszer-ek, láncfűrűszek, sövényvágók, virágföldek, autópólisai felszerelések, kenőanyagok és nyári gumibroncsok garmadája várja a lakossági vásárlókat is raktár-áruházunkban, Miskolc déli kapujától mindössze 2 percre, a Borsod Agroker Zrt. központi telephelyén, a kistokaji úton.

Nyitva: hétfő-péntek: 7.35-15.45, sz.: 8-12.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

BOR NÍVÓ

BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET

BOROK, PÁLINKÁK
BOR ÉLVEZETI KELLÉKEK, AJÁNDÉKTÁRGYAK
EXKLUZÍV CSOMAGOLÁS ÉS NÉVRE SZÓLÓ CIMKE KÉSZÍTÉS

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - MISKOLC@BORNIVO.HU
NYITVATARTÁS: H-P: 9.30-18.00 - SZ: 9.00-14.00